Cepusa IP
NMepucrantuuna nomna

BCUYKU NEPUCTANITUYHU NMOMIIN, KOUTO
HAKOTA MOXE A BN NOTPABBAT



Mosapasnenus!

N po6pe pownu B cBE€Ta Ha NepuUcTal-
TMYHUTEe nomnu realax.

MUsxoxpaiiku oT 3aabn604eHNs aranor C peasiHuTe notTpeéurenu

Ha nepucTaiTU4YHaTa TEXHOJIOTUS 3a U3NOMMNBaHe U pasrexaanku
pa3HoO6pa3HUTE NPUI0KEHUS KaTO XPaHUTETHU NPOAYKTH,

BOJa U OTNaAHU BOAU, XUMUKanU U papMaLL,eBTUYHU NPOAYKTH,
CTPOUTE/NCTBO U A06UB, HUe ce onUTaxme Aa NPUCNoCco6MM NO-TOHHO
HalllaTa raMa NOMMW CNope/ BalliuTe HYXAM.

Halwata rama Mapky4u 1 akcecoapu oTpassiBaT peasiHuTe
NoTpe6HOCTU U NPUIOKEHUS Ha K/IMEHTUTE Ha NEPUCTaITUNHU
noMnu — B KpaiiHa cMeTka, Hal-A06pPOoTO e TOBa, KOETO UCKaTe,
BTOPOTO Hal-A06po HMKOra He TpsiGbBa fa 6bae onuus.

HapsBame ce, 4e U3nosi3BaHeTO Ha BalllaTa nomna realax e 6bae
Nieko U 6e3npo6aeMHO 1 Ye TH e AoNPUHACA NOI0XKUTE/THO 3a
ycnexa Ha Bawius paboTteH npouec. Ako umarte BbNPOCU, Ha KOUTO He
MoXeTe ja HAMepPUTe OTTOBOPY Ha T€3U CTPaHULLU, NoceTeTe
Halwus ye6calt unm ce ob6agere Ha MeCTHUS
npeacraBuTeNl Ha HOMepa, MOCOYEH B
CTpaHuLaTa 3a KOHTaKTU B TOBa
PBKOBOACTBO.




realAx

WHcTpyKuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

CbAbPXXAHMUE

T BbBEAEGHUE ... 4
2 BEe30MACHOCT ... ...ttt 6
3 OnucaHue Ha PYHKLMOHATHUTE Bb3MOXHOCTH .......... 11
4 ONUCAHME. ...ttt 12
S KOHCTPYKLMA. ...t 13
6 MapKyY HAaNMOMMATA ...........uuuuiiiiiiiiiiiinnaans 14
7 TpaHCMOPT U CbXPAaHEHUNE ...................cooiiiiiiii..... 14
8 Crno6saBaHe, BbBeXAaHe B ekcrioataums U MOHTax .... 16
9 TOAAPBIKKA ...t 26
10 OTtcTpaHsABaHe Ha HEU3MPABHOCTU ......................... 34
TT Pe3ePBHU HACTM. ...ttt 36
12 Kpaii Ha UMKbAa Ha eKCNNoATALMSA. . ..., 58
13 [dexknapaums 3a CbOTBETCTBUE.........ouuvnieeieennnnnnn.. 59
T4 TaPaHLMA ... 60
15 KbAe fa3aKynUTe ..ot 61



WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

1 BbBEAEHUE

ToBa pbKkOBOACTBO 3a ekcnioaTauus Tpsa6sa aa
npuapyxasa nomMmnarta no BCIKO BpeMe, 0KaTo € B
ynotpeb6a.

lNepucrantnyHara nomna cepus IP e MmalinHa 3a
pa6orta c hnynam, npeaHasHavyeHa 3a U3nos3BaHe

B MHAYCTPUA/IHN 30HU, KaTO PbKOBOACTBOTO 3a
eKcnjoaTtaumsa e 4acT oT 3aKkoHojaTe/iHuTe pasnopeabm
3a 6e30MacHOTO M NPaBW/IHO U3MO0J13BaHe Ha NoMnara.

ToBa pbKOBOACTBO 3a eKCr/l0aTaLUsi He 3aMeHs
CTaHAapTUTE 3a MOHTaX, HUTO KOWTO U Aia e ObAelLl,
cTaHpapr.

1.1 Kak aa usnonssarte ToBa pbKOBOACTBO

ToBa pbKOBOACTBO € 3aMUCJIEHO KaTo CNPaBOYHUK, C MOMOLLTa Ha
KOITO KBanudpunumpaHute notpebutenn morat ga MOHTUPpArT, MyckaTt B
eKkcnioatTauusa n noaabpxKaT NnepucraiTuiHnUTe NoMnun, NOCoO4Ye€HU Ha
npepaHata kopuua.

1.2 OpuruHaNHM UHCTPYKLUKN

OpurMHanHUTe MHCTPYKLMM 3a TOBa PbKOBOACTBO Ca HanMcaHU Ha
aHrmuiickn esuk. Bepcnnte Ha ToBa pbKOBOACTBO Ha APYTU €3ULM
npeacTaBisBaT NPeBO/, Ha OPUrMHA/IHATE MHCTPYKLIUN.

1.3 [pyra npepaocraBeHa JOKyMEHTaLUsA

Mo nprHUMN AOKYMeHTauUATa Ha KOMNOHEHTUTE, KaTO MOTOPU

M MHBEPTOPM, He e BK/II0YeHa B TOBa PbKOBO/CTBO. Ako o6aue e
npepocTaBeHa AoNb/IHMTE/IHA AOKYMeHTaL s, Bue Tpsi6Ba Aa cieBate
MHCTPYKLUUTE B Hesl.



1.4 06cnyxBaHe M NnoAAPDBXKKA

3a nHgopmMaLms OTHOCHO cneuuUYHN PeryIMpoBKN, MOHTaX,
noaApbXKa WIN peMOHTHU pab0oTK, KOUTO ca U3BbH 06xBaTa Ha TOBa
PBKOBOACTBO, Ce CBbpxeTe ¢ npeactaButens Ha Axflow. He 3a6passiite pa
noAroTBUTe CEPUNHUA HOMEP Ha NepucTa/ITM4HaTa nomna.

1.5 OkonHa cpepa v U3XBbPJ/ISAHE Ha OTNAABbUMN
OcBepfomerte ce OT MECTHUTE B/1aCTU OTHOCHO Bb3MOXHOCTUTE 3a MOBTOPHO

M3Mosi3BaHe UK 3a eKoJIoTMYHa 06paboTka Ha ONakOBbYHUTE MaTepuanu
1 (3aMbpceHUTe) CMa304YHU BeLecTBa.

"N,
-

BHUMAHUE
Bunaru cnassaiite MecTHUTe NpaBuaa u pasnopeaéu

no oTHoLLeHUe Ha o6paboTKaTa Ha YacTUTe Ha
nepucTanTMyHata nommna (KOMTO He Morar fa ce
M3MoN3BaT NOBTOPHO).




WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

2 BE3OMACHOCT

2.1 Pa3scHeHue Ha uHdopmauusnTa 3a o6e3nevyaBaHe
Ha 6e3onacHocTTa

B ToBa PBHKOBOACTBO Ca U3noJi3BaHu csiejHNTe CUMBOJIN:

To3u cMMBOJ1 yKa3Ba UHCTPYKLMUTE B TOBa
pPBKOBOACTBO, KOUTO TPsIGBa Aa ce cnasBar, 3afa ce
nsberHe HecnasBaHe Ha CTaHAapTUTe 3a 6e3onacHoCT.

PBKOBOACTBO, KOUTO TpﬂﬁBa Aacecna3Bart,3ajace
n3berHe B/iollaBaHe Ha €/ieKTpuyeckara 6e3onacHOCT.

f To3u cumeon YKa3Ba MUHCTPYKLMUTE B TOBA

To3n cMBON yKa3Ba UHCTPYKLMUTE B TOBA

BHUMAHME pbKOBOACTBO, KOUTO TPsiGBa Aa ce cnas3Bar, 3a Aa ce

rapaHTMpanpasuaHata pa6oTa Ha nomMnara.

2.2 [pepHa3sHaueHue

MepucrantnyHata noMmna e npeAHasHavyeHa U3K/TIOUMTE/THO 3a M3NOMMBaHe
Ha noaxopsAwwmTe NpoAyKTU. Bcsika apyra nnm gonbaHuTenHa ynorpeba

He OTroBaps Ha npeAHa3sHa4YeHUeTo . B cnyyail Ha CbMHeHUe, TOBa e
ynotpe6ata, KosITO OTroBaps Ha npeAHa3sHa4eHNeTo, KaTo ce CbAU NO
KOHCTPYKLMsATA, 3nbjiHeHneTo U pyHKLMATa Ha npoaykTa. Cna3sBaHeTo

Ha MHCTPYKLMKUTE B OKYMeHTaLusTa 3a noTpebuTtens cbLyo cnaga KbM
npeaHasHa4YeHuneTo.

M3nons3eaiite nomnata camo B CbOTBETCTBUE C NPeAHa3Ha4YeHNeTo,
onuncaHo no-rope. lNpoussoanNTENAT He MOXe Ja HOCM OTFTOBOPHOCT 3a
LLLeTV AN Bpeau, NPUYNHEHM OT U3M0/3BaHe, KOeTO He € B CbOTBETCTBUE C
npeaHasHayeHneTo. AKO UckaTe la HanpaBuTe MPOMEHU B MPU/I0XKeHMETO
Ha nepucTa/iTU4HaTa NOMMNa, MbPBO ce CBbpxeTe c npeacTtasuten Ha AxFlow.

2.3 OTtroBopHoOCT

MpousBoauTensT He NoeMa HUKaKBa OTFTOBOPHOCT 3a LLLETU IV Bpeau,
NpPUYNHEHM OT Hecna3BaHe (CTPMKTHO) Ha pasnopea6uTe 3a 6esonacHOCT
M MHCTPYKLMUTE B TOBa PbKOBO/CTBO, a CbLLLO U B peocTaBeHaTa



[AOKYyMEHTaLUs, N nopaau HeGPeXHOCT Mo BpeMe Ha MOHTaxXa,
M3Mo/13BaHeTo, NoAAPbXKKAaTa M PEMOHTa Ha MePUCTaITUYHUTE MOMIN,
NoCoYeHU Ha NpeaHaTa kopuLa. B 3aBUCMMOCT OT KOHKpeTHUTE paGoTHU
YC/10BUSI UV M3MOJI3BaHUTE aKCeCoapy, MOXE fia Ca He06XoaAUMM
AOMb/IHUTETHU UHCTPYKL MM 3a 6e30nacHOCT.

2.4 Ksanudmukauum Ha noTpeburenure

Momnuteca MaLlUMHU, KOUTO MoraT ia Cb34aBaTt onacHOCTU nopaaun
ABMXkeuliute ce 4HacTu U HaJINYNETO Ha TEHHOCT NoJ HanAraHe B MapkKy4a.

CNIEABALLUTE YCU/10OBUA MOXXE AA MTPUYNHAT CEPUO3HMU LLETU
UWINHAPAHABAHUA

e HenpaeunHaynotpeba

i HpemaXBaHe Ha 3alwuturte VI/I/IHI/I U3KK4YBaHe Ha npeanasHuTe
yCTpOMCTBa

* Jlunca Ha UHCMEKLMW U NOAAPBXKKa

Jluueto, oTroBapsLLo 3a 6e3onacHOCTTa, TpsA6Ba Aa rapaHTMpa, Y4e noMnara
ce TpaHCMOPTUPa, MOHTUPA, NMyCKa B eKCrIoaTaLus, U3Nnosssa, NoaAbpxKa U
pemMoHTUpa oT kBanndULMpaH NepcoHa, KoTo TpsibBa Aa NpuTexxaBa:

* CneuuanHo o6yveHme 1 LOCTaTbY€H ONUT 3a U3Nb/IHABaHaTa
pa6orTa.

* Mo3HaHWA N0 TEXHUYECKWUTE CTaHAAPTU U NPUIOXUMUTE
3aKOHOBM pasnopea6u.

* lMo3HaHMe No HaLMOHA/IHUTE U MEeCTHU CTaHAAPTH 3a
6e30MacHOCT U 3a MOHTaX.

Bcsika pa6oTa, M3BbpLUBaHa BbpPXy e/leKTpuyeckarta 4acT Ha nomnara,
Tps6Ba aa 6bAe paspelleHa OT INLEeTo, KOeTo OTroBaps 3a 6e3onacHocTTa.

KaTo ce uMa npeaBua, Ye noMmnara e npeaHa3sHayveHa fAa paboTu kaTo YacT
OT CUCTEeMa, BCEKU, KOUTO KOHTPOJ/IMpa MHCTalaumsiTa Ha LsisiaTa cMcTema,
e 3aAbJ/IXkeH Aa rapaHTupa a6contoTHa 6e30MacHOCT, KaTo npeanpuema
Heo6XoAUMUTE MEPKU 3a AOMbJIHATETHA 3aLlUUTa.



4

LAX

WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

N

>D D D

.5 O6wauvHdopmauus OTHOCHO Ge3onacHOCTTa

Yacti noa HanpexeHue
Bb3MoxHU nocnieacTBUA: paTasHU N MHOTO TEXKN
HapaHsBaHUA.
- Cmek4yaBaHe Ha pyUcKa: MalLMHaTa TpsibBa fia ce U3K/1104M OT
3axpaHBaHeTo, npeau fa 6bae OTBOpeEHa.
- WUsonwupaiite noBpeaeHnte, HeusnpasHUTE NN
MaHUNyInpaHuTe yCTPOMCTBa OT MPEXXOBOTO 3aXxpaHBaHe, 3a
[a ce U3K/TII04aT OT e/IeKTPUYECKOTO HanpexeHue.

Jiunca Ha aBapueH U3K/1l0uBaTen
Bb3mMOXXHU Noc/ieacTBUS: haTaTHN UIM MHOTO TEXKKU HapaHsIBaHUs.
- KbMUusanaracucrema tpsa6Ba Aa e CBbp3aH aBapueH
uskntousaresn. C Hero TpsiGBa Aa € Bb3MOXHO Aja Ce U3K/II0Y4Ba
usAnaTa cMcTeMa B C/lyvaii Ha aBapuiiHa CUTyaLms MO TaKbB
Ha4uH, Ye T8 f,a MoXe fa 6bae npuBeAeHa B 6e3onacHo
CbCTOsIHME.

Hepaspewen focTbn
Bb3MOXKHU Mo CNIeACTBUSA: haTa/IHU USIM MHOTO TEXKMN
HapaHsBaHus.
- CmekyaBaHe Ha pUcKa: yBepeTe Ce, Ye HeYMb/IHOMOLLLEHU
/MLa He MoraT Aa noJlyvaT A0CTbM A0 NoMmnarta Uav Ao
cucTemara.

OnacHu maTepuanu/3aMmbpcsiBaHe Ha Xopa u o6opyaBaHe
Bb3MOXXHU nocneacTBusA: pataiHN IV MHOTO TEXKN
HapaHsaBaHus. MaTtepuanim wetn.

- YBeperTe ce, 4e NOMMNEHUTE MapKy4u ca XUMUYECKU YCTONYM-
BU Ha chriynaa, KounTo e ce TpaHcepupa ot nomnara.

- BuHaru cb6n10aaBaliTe MHpOpPMaLMOHHUTE INCTOBE 3a
6e3onacHOCT Ha hnynauTe, KouTo e ce TpaHcepupar.
OnepaTtopbT Ha cucTeMata Tpsi6Ba fia ce NOTPUXU BCUYKN
nH¢OpMaLMOHHN INCTOBE 3a 6€30MacHOCT Aa ca HaJIMYHU U
Aa ca aKkTyamsmpaHu.

- WHdopmaumnoHHuTe nucToBe 3a 6e3onacHocT 3a pnynaa,
KOWTO Le ce TpaHcgepupa, BUHaru ca peluasalliy 3a npuia-
raHe Ha MepKU 3a NPOTUBOAENCTBME U/WUN 3a TbPBa NOMOLL,
B CJly4ail Ha usTu4aHe Ha pnynaa.

- Cbb6niopaBaiite 06LLUTE OrPaHMYEHUS BbB Bpb3Ka C OrpaHu-
YeHUsITa 3a BUCKO3UTET, XMMUYECKa yCTOMYNBOCT U MITBTHOCT.

- BuHaru uskniouBaiite nomnarta, npeam fa cMeHsTe nomne-
HUA MapKy.



HenpaBunHau Henoaxoasua ynorpe6a
Bb3mMoxxHM nocneacTena: pata/HM NIM MHOTO TEXKN
HapaHsBaHUA.

- MawmHata He e npegHa3HaveHa Aa NpeHacs un
pa6oTu crasose UM TBbpPAU MaTepuanu

- HeHaaBuwiaBaiiTe HOMUHANHUTE CTOMHOCTU 3a
HansraHe, CKOpocCT WM TemnepaTtypa Ha nomnarta

- MakcnmanHoTo HansiraHe OT cMyKaTeiHaTa cTpaHa/
Bxoza e 3 bar (npu6n. 45 psi).

- MawmHata Moxe aa ce M3nos3Ba caMo B CbOTBETCTBME C
TeXHUYEeCKUTe AaHHN U cneumndmrkaumm, npefocTaBeHmn
B T€3U MHCTPYKLIUM 32 €KCMJI0aTaums U B UHCTPYKLUUTE
3a eKcrn/ioaTaLus Ha OTAe/IHATE KOMIMOHEHTMU.

- TasunomnaHE e npeaHa3sHayeHa 3aynoTpe6a B 30HU
c puck ot ekcnnosus. lNpepnarar ce ATEX Bepcun Ha
nomnure realax, kaTo Te ce OCTaBAT CbC CNEUMaIHa
ATEX Bepcus Ha pbkOBOACTBOTO 3a eKcrioataums.

- BknrousaiiTe nomnara caMo ako e HaeX/AHO 3aKpeneHa
Hanojaa.

- BknrousaiiTe nomnara caMo ako NpeAHUAT Kanak e
3aKpeneH.

- Hewmsnbnnssaiite KakBUTO U ja € ONEpaLym No
noaapbXKKa M He AeMOHTUpaiiTe nomMnara, ako npeau
TOBa He CTe NPOBEPUIN AaNN TPBLOUTE He canop,
HansraHe v Janu ca npasHu Uan U30/1IMpaHu.

- B cnyuaii ye MapKyYbT 3acefiHe N0 BpeMe Ha U3BaXkaHe
WU MOHTUPaHe, e Heo6x0AMMO Aa ce 06bpHe NocokaTta
Ha nomnara, ia ce CMaxxe NOBTOPHO 1 c/1ef, TOBa a ce
noBTOPM ONnepauusTa.

- Twbii kaTo nepucTanTUYHaTa NomMna e o6eMHa M HeMHOTO
AeicTBME e NOJI0XKUTE/THO M3MecTBaHe, e He06x0AMMO
Zla ce NpeaoTBpaTh €BEHTya/IHO NpeToBapBaHe no
HansraHe, HanpUMep Npu cly4yaHo 3aTBapsiHe Ha
KpaH. [lopaau Tasu npu4nHa e NpenopbYnNTe/THO
Zla MOHTMpaTe o6e30NacUTe/THO YyCTPOUCTBO, KaTo
HanpumMep npeanaseH KianaH, orpaHN4YnTeN Ha
HansraHe u ap.

Excn/sioaTauMoOHEeH CPOK Ha MOMAEHUTE MapPKy4u
Bb3moxxHU nocneacTeus: chataiHA NIM MHOTO TEXKN
HapaHsBaHus.
- TobiikaTo MapKy4YbT MMa HeonpezesieH XXMBOT M Nopaaun
Bb3MOXKHOCTTa OT CKbCBAHETO My U/IN pa3pyLlaBaHeTo
My, NOTpe6UTeNAT e OTTOBOPEH 3a NpeioTBpaTsBaHeTo
Ha Bb3MOXXHO (Makap 1 Ma/iko BepOsiTHO) nonagaHe



rEalpx

WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

> > B

Ha YacTUL OT MapKy4a B U3nomMneaHus npoAykT. ToBa
MoO>e /1a ce NOCTUTHe Ype3 punTpupaHe, anapmasa
CKbCBaHe Ha MapKy4 WK Apyrv CpeAcTBa, NoAXoAALLM
3a CbOTBETHUSA NPoOLLeC.

Mouucreane Ha MsAcTo 6e3 pasrno6sasane (CIP)

- BcnyyvaitHanpunarane Ha CIP e Heo6xoauMmo pa ce
I1011y‘-II/I |/|H¢)opma|.wm oT npoussogmenu 3a npanmva
MOHTaXk Ha noMmnara (M3nCcKBa ce crneyuasieH Ha4uH Ha
MOHTaX), KaKTO U NO OTHOLLE€HUE Ha CbBMECTUMOCTTa
Ha no4YuncTeaLlmn npenapaTu cnomMneHuTe MapKy‘-II/I n
xmp,paBnuque cbeaANHEeHUs.

- NounctBaHeTo TpsiGBa Aa ce U3Nb/HABa NPU
npenopbuYMUTe/IHaTa MaKCMMasiHa Temneparypa.

Mocoka Ha BbpTeHe/noCoKa Ha NOTOKa
Bb3MOXHM NOC/IEACTBUSA: MaTeEPUATHU LLETH, pa3pyLuaBaHe
Ha uspaenueTo.
- Mocokata Ha BbpTeHe Ha MOMMNaTa No OTHOLLEHWNE Ha
»KenaHaTa nocoka Ha notokaTpsibBa Aa ce npoBepsiBa
npeau BCAKO cTapTUpaHe.

Usknio4BaHe Ha NOMMNaTa OT MPEXXOBOTO 3aXpaHBaHe
Bb3MOXHM NOCNEeACTBUA: TE/IECHO HapaHsiBaHe.
- Moxerte fa paGoTuTe N0 NOMMara camo c/ief, KaTo Ts
e 6una npeaBapuUTe/HO U3K/IIOYEHA U pa3KadeHa OT
mMpexara.

BnnsHue Ha OKO/IHaTa cpepa
Bb3MOXHM nocneacTsusA: MaTepuaHm LETH, AOCTUraLLM A0
pa3pyluaBaHe Ha uU3penmero.

- YcTpoiicTBOTO € noaxoAasLLo 3a paboTta Ha OTKPUTO, ako
€ NOKPUTO M 3aLLIUTEHO OT AbXA N ANPEKTHA CTbHYEBa
cBeTInHa. YcnoBusiTa 3a o6kpbxkaBallaTta cpea CbLL,0
Tpa6Ba aa 6baaT cnassaHmn (BuxTe pasaen 8.1).

- B3emeTe noaxoasium Mepku 3a 3aLLMTa Ha MalUMHaTa OT
B/INSIHWETO Ha OKOJIHaTa cpe/ia, a UMEHHO OT:

YB nbum | Bnara|3ampb3BaHe | M T.H.

10



3 ONMUNCAHUE HA ®YHKLUWNOHAJ/THUTE
Bb3MOXHOCTU

Cepusra IP ca o6emuu nomnu. MpeHacaHnar cayua ce TpaHcnopTupa ot
poTopa, KOUTO NPUTUCKa MapKy4a No NocoKaTa Ha NOTOKa. 3a Ta3u Len He
ce nsnckBar kpaHose. ToBa ocurypsisa BHUMaTe/IHOTO MaHUNy/IMPaHe Ha
noJaBaHuUs Ha 03MPaHNA NPOAYKT.

MakcumanHoTo HansraHe oT cTpaHaTa Ha BCMykBaHeTo/Bxofa e 3 bar
(npun6n. 45 psi).

Cepusrta IP e npoekTupaHa 3a 6e3onacHa 1 sieka pa6oTa, KakTo 1 3a JieCHa
noaapbXKa.

CepusTa IP Moxe aa ce u3nonssa 3a MHOro pasnnyuu paynan. Obaye tasm
nomMna 4ecTo e ONTMMa/IHOTO pellieHne U 3a abpasnMBHK, HyBCTBUTE/THU Ha

cpsi3BaHe M BUCKO3HU hnynan.

O6uyaiiHute o61acTu Ha ynotpeba o6xBallat npoLecu, Npyu KOMTo ce
M3nCKBa CaMO HUCKO Ha/isiraHe Ha usxoza Ha nomnara (makc. 8 bar).

3.1 OcHOBHM MOAynM

1. 3apBuxBall, MexaHusbM | 2. Kopnyc Ha nomnarta | 3. Pama

11



WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

OCHOBHM AaHHU 3a NPOM3BOAMUTE/THOCTTa M HUBa Ha lWWymMma

ONMUCAHUE Eﬂﬂ:”‘ P30 | 1IP40 | IP50 | IP60 | IP70 | IP8O
m*/h 1,55 3 7 9,5 16 28,08
Makc. peéur
npw nocTosiHHa pa6ota | lanonn s
p p wanyra | 682 | 132 | 3082 | 41,83 | 7045 | 123,63
m3/h 2,05 4,1 5,2 8 20 42,12
Makc. ae6ut npun pa6o-
Ta C NpeKbCBaHms lanonus | 43 | 1805 | 22,89 | 3522 | 88,06 | 185,45
MUHYTa
1/06. 043 | 086 | 1,47 | 269 | 672 | 11,7
O6em 3a eanH o6opoT
ran./o6. | 0,11 023 | 039 | 0,71 1,78 | 3,09

Makc. gonyctumo

bar 8
pa6oTHO HanaraHe
[Monyctuma okonHa oC OT-40 110 +40
Temneparypa
[onyctuma Temnepary- oC OT-10 710 +80
pa Ha npoaykTa
3BYKOBO HMBO dB (A) 70
Halm

OMUCAHME

4.1 Wpentndukaumnn Ha npoaykra
A: TomneHa rnasa
B: PepgyktopHa kyTus

C: Enekrpomotop

4.2 Upentnpukauma Ha nomnara

MOD:  Howmep Ha TMna reale | hose pumps

MADE IN EU
Ne: CepueH Homep o C € L
MOD.
: _— :

YEAR: lfoanHa Ha npou3BoOACTBO Ne

12



4.3 Wpentndukauma Ha pepykropHata kytus (B)

PepykTopHata KyTus uma ugeHtudukaunoHHa tabenka c Mogena,
cepuitHUSA HOMep U AaHHUTE Ha NPOU3BOAUTESISl, KaKTo U ¢ UHpopmauus
OTHOCHO (pyHKUUSATA, HaNpUMep NpeaaBaTe/IHOTO OTHOLLEHME.

4.4 WMpentndmxkaumnna Ha enekrpomortopa (C)

MOTOp'bT UmMa MAeHTI/Iq)VIKaLI,VIOHHa Tabenka c Mojena, CepI/IVIHVIFI HOMep u
AAaHHUTE Ha NPOU3BOAUTENA, KAKTO U C MHq)OpMaLI,VIﬂ OTHOCHO q)yHKLI,VIﬂTa,
HanpumMep enekrtpuyeckara MOLWHOCT.

5 KOHCTPYKLUA

KopnycbT Ha noMnara ce 3aTBapsi C npeAeH Kanak, 3akpeneH ¢ 60/1ToBe, 3a
Aa ce nsberHe pucka ot HapaHsiBaHus.

MoTop®T cnyu 3a 3aiBUXKBaHe Ha poTopa. [lBaTa nsib3ra4a, 3akpeneHu
KbM pOTOpa, C/Iy>KaT 3a MPUTUCKaHe Ha MOMIMEHUs MapKy4 cpeLly Koprnyca
Ha nomnara.

PoTaLMOHHOTO ABUXEHME Ha poTopa peAyBa NPUTUCKAHETO U OTNyCKaHEeTO
Ha n/ib3rayunTe KbM NomneHus mapky. Taka pnynanT ce 3acmykBa u ce
npeHacs npes gosupatiata IMHUS.

®ue. 1: luazpama Ha NpUHYUNA HA PyHKUUOHUPaHe
1. Kopnyc Ha nomnama | 2. Pomop | 3. Ponka | 4. Mapky4

13



WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

rEalpx

MOMMEH MAPKYY

6.1 O6wo0 onucaume
A: BuTpelueH cnon

B: Haitnonosu apmupalum
cnoese

C: BbHLUEH coit

MaTepuanbT Ha BbTPELUHUS C/I0M

Ha noMneHus MapKy4 TpsibBa Aa 6bAe XMMUYECKN YCTOMUYMB CNPSIMO
M3MNOMMBaHUS NPOAYKT. B 3aBUCMMOCT OT KOHKPETHUTE U3NCKBaHWS 3a
BalleTo NnpuioxeHne TpsabBa Aa 6bae nsbpaHa CboTBeTHa NepuCTaiTU4Ha
nomna. 3a Bceku Moze/ NoMMna ce npeajarart pa3/iniHy TUMOBE MapKy4Mn.

MaTepuanbT Ha BbTPELLHUS C/I0M € YacTTa, KOSITO BAin3a B KOHTaKT C
npoaykra.

MATEPUAJ1 HA

TN MAPKYY BBTPELLIHUS CAOM LIBETHA JIEHTA
NR EctecTBeH kay4yk Hsama neHta (4epHa)
NBR Hutpunen kaydyk YepseHa
EPDM EPDM Cuns
CSM XvnanoH 3eneHa
NBR-A Hutpunen kay4yk Bsna

(noaxoAsLy, 3a ONUP C XpaHu)
NR-A EctecTBeH kay4yk (651) YepHa
(npeanara ce 3a IP 50, IP 60 n IP 70) yHy P
TUN TPbbA MATEPUAJ1 HA TPbBATA LIBETHA UBULA
NORPRENE Norprene Hama
npeanara ce 3a IP 30, IP 40, IP 50 n IP 60) (noaxoasuy, 3a ONUP C XpaHu)

7 TPAHCNMOPTUPAHE N CbXPAHEHMUE
7.1 TpaHcnopTupane

- MNMomnarta ce npeanassa OT KapTOHEHa ONakoBKa WU AbPBEH CaHAbK.
- OnakoBbYHWUTE MaTepUasn ca PeLUKINpyeMu.

14



7.2 CobxpaHeHMe 3a no-manko ot 1 mecey

- MNomnara Tpsi6Ba Aa 6bAe onpsiHa, a POTOPLT - B XOPU3OHTAIHO NOJIOXKEHUe.

- WN36saAreaiite 30HN, OTKPUTU 3a BIMSIHNE Ha CYPOBU METEOPOIOTMYHUN
yC/I0BUA UK TBbPAE ro/isiMa BJIaXXHOCT U Temnepatypum noga 0 °C unm Hapa
30 °C.

- PesepBHUTe MapKy4n TpsiGBa fa ce CbXpaHsABaT Ha CyX0 MSCTO, Aajey oT
npsika cibHYeBa CBET/IMHA.

7.3 CobxpaHeHue 3a nosBeye ot 1 mecey

- Usbarsaiite 30HK, OTKPUTU 3a BIUSIHNE HA CYPOBU METEOPOJIOTNYHU
yC/I0BUS UK TBbPAE ro/isiMa BIaXHOCT U Temnepatypum noa 0 °C unm Hapa
30 °C.

- BAXKHO! Pasrno6ete eanH oT nib3raunte (BUXKTe CbLLLO Taka pa3gen
9.4.1 3a MHCTPYKLUUN):

e Canete npegHusa Kkanak

e CBaseTe Nn/ib3raya, KOMTO He ce JOKOCBa /10 MOMI €HUSt MapKy4

e MoHTUpaiiTe Ha MACTO NpeaHUs Kanak

e 3aBbpTeTe poTOopa C NOMOLLTa Ha MOTOPA, TaKa Ye APYrusaT MIb3ray Aa
He ce NPUTUCKa KbM NOMMNEHUs1 MapKy\.

- lNpe3 nepuoan Ha cbxpaHeHue, no-Abarn ot 30 AHK, ocurypete
3almTa Ha CBbp3BaLLUTe NOBbPXHOCTU (CKOOU, peayKTopMu, MOTOpPM) C
noaxoAsALM NPOAYKTA 3a 3aLLMTa OT pbXxaa.

- lNpw nepnoamn Ha cbxpaHeHne Hapj, 6 MeceLa, 3aBbpTeTe poTopa Ha
HsIKO/IKO 060pOTa, 3a Aa NpeAoTBpPaTUTE NOBpeAa Ha narepuTe n
Mac/ieHuTe yI/TbTHEHUS, KaKTO U MUTPUPaHe Ha rpecra.

- Pe3sepBHuTe Mapkyum Tpsi6Ba Aa ce CbXxpaHsABaT Ha Cyxo MSCTO, AaJjiey oT
npsika cibH4YeBa CBET/IMHA.

7.4 TMosaurane
A N 4
Mogpaenu IP 30, IP 40 n IP 50: 3a 0a
noeouzHeme nomnama, usnonzeatime
pum-6onma.
TEMNA IP 30 IP 40 IP 50
O6u0 Terno Ha 82kg 122 kg 182 kg
nomnara 108 cbyHTa | 268 dyHTa | 401 pyHTa
Makc. HomuHan-
HU CTOMHOCTMN 170 kg 240 kg
3a Toukarta Ha 374 pyHTa 529 dyHTa
nosavraHe

KoeduumeHt Ha
CUrypHoCT

>6 6

15



WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

rEalpx

Moaenu IP 60, IP 70 n IP 80:
Uznonsealime nodemHo o6opydsaHe, 3a 0a nogouzHeme noMnama.

L

TEMNA IP 60 IP 70 IP 80
O6u10 Terno Ha 253 kg 574 kg 1150 kg
nomMnara 557 dyHta 1265 dyHTa 2535 dyHTa

Makc. HoMUHanNHU
CTOMHOCTU 3a TOY-
KaTa Ha noBauraHe

400 kg 750 kg 1150 kg
881 cpyHTa 1653 pyHTa 2535 cyHTa

KoeduumeHt Ha

CUrypHoct >6 6

8 CINMOBABAHE, BbBEXXAAHE B EKCITJIOATALLMA U
MOHTAX

8.1 Ycnosusa Ha oGkpbkaBaljaTa cpeaa

Crno6siBaHeTo TpsiGBa Aa ce U3Mb/HSBA B C/1IeHUs pea.

Axo nomnara Tpsi6Ba fa 6b/le MOHTUPaHa HaBbH, C/le, ToBa TpsiGBa Aa
6bae cHabaeHa CbC 3aLuMTa CpeLly BIMSIHMETO Ha CTbHYeBaTa CBET/IHa U
KAUMaTUYHUTE YCI10BUS.

KoraTto nosuumoHuparte nomnara, yBepeTe ce, Ye OKOJI0 Hesl € OCUTYPEHO
[OCTaTb4YHO NPOCTPAHCTBO 3a AOCTHN 3a BCUYKM TUNOBE pa6boTu no
noaapbXKa.

FpaHN4YHM CTOIHOCTM 3a TEMNepaTypa U HaNsiraHe Ha MapKy4a

Marepuan MuH. Temn. (°C) | Makc. Temn. (°C) | MuH. Temn. (°C) Makc.
Ma ‘:( u Ha nopaBaHaTta Ha nojaBaHaTa | Ha o6GKpbXaBa- HansiraHe
pKy TeYHOCT TeYHoCT wiata cpeaa (bar)
NR, NBR, EPDM, CSM, 80* 8
NBR-A, NR-A _10 -20
NORPRENE' 90* 2

" Ha pasnonosxexue camo 3a IP 40.
* [pu makc. memnepamypa >xueomvm Ha Mapky4a dpacmu4Ho ce Hamansea. Cebpxeme ce ¢
omopu3supaH oucmpu6ymop 3a npusioxeHusi 6 memnepamypHus duanasoH Hao 60 °C.

16



8.2 BbBexpgaHe B eKcrnJioataumua

8.2.1 TecrBaHe Nnpeau BbBEXAaHe B €KCI/I0aTauMsa Ha noMnarta

Tps6Ba Aa ce M3NbJ/IHAT CIeAHUTE U3NUTBAHUS:

- MpoBepeTe fanu Nab3raynTe ca NPaBUIHO MOHTUPaAHU U 3aKpeneHu.

- MpoBepeTe fanu 3aaBUKBALLUAT MEXaHU3bM U KOPMYCbLT Ha NoMMaTta
ca npaBWIHO cMa3aHu. CnieLnanHoO Cb3AafeH lyGpuKaHT MoXe Ja ce
nosly4u oT OTOpPUINPaHUs JUCTPUGYTOP.

- BkntouyBaliTe nomnarta camo ako NpeaHUST Kanak e NpaBuIHO
3aKpeneH.

- NMpoBepeTe fanu MpexOBOTO HanpeXeHUe e NOAXOASLLLO 3a MOTopa.

- MpoBepeTte panu 3awmTarta cpelly TepMUYHO NpeToBapBaHe (He e
BK/IlOYeHa B 06XBaTa Ha jocTaBKaTa) CbOTBETCTBa Ha CTOMHOCTTa,
noco4eHa Ha TUNoBara TabeJjika Ha MOTOpa.

- YBepere ce, 4e nomnara e NPaBU/IHO 3a3eMeHa

- CBbpXeTe eIeKTPOMOTOpPa B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE NPUIOXKUMU
npasuna u pasnopea6u. Pabotata no enekrpuyeckaTta MHCTanaLms
Tpsi6Ba Aa ce U3BbpPLUBa OT KBanndguLMpaH nepcoHan.

- MpoBepeTe Aanu onNuMoOHaNHNTE e/IeKTPUYECKU KOMMOHEHTH Ca
CBbpP3aHu U paboTAT NPaBUJIHO.

- MNpoBepeTe Aanu nocokata Ha BbpTeHe e NPaBWIHO 3aAajAeHa.

8.3 [lpaBunHo MOHTUpaHe Ha NnOMMNaTa

- YBeperTe ce, 4e NoMnaTa He e NOBpeAeHa NpY TpaHCNopTUpaHe uin
cbxpaHeHue. Hesa6aBHO cbobLLeTe BCsika NOBpeAa Ha AoCTaBYMKa.

- YBeperTe ce, Ye e CBasieHa Lsi/laTa ONaKoBKa.

- Mposepete panu nuopmauusaTa Bbpxy uaeHTudmrkaLmoHHarta
Tabenka CbOTBETCTBA Ha NOpbUKaTa.

- BuxTe uHCcTpyKUMUTe 3a paboTa, 3a Aa ce yBepuTe, Ye CTOMHOCTUTE
Ha Ae6uTa, HansraHusITa U KOHCyMMpaHaTa MOLLLHOCT Ha MOTOpa He
HagBuLIaBaT HOMUHATHUTE CTOMHOCTW.

- YBeperTe ce, 4e MapKy4bT e noaxoasLy 3a paymaa, KOMTo Le ce
npeHacs, 1 Ye He e NOBpe/eH.

- YBeperTe ce, 4e Temnepartypata Ha pnynaa He HaaBULLaBa
npenopbYUTE/IHUA TeMnepaTypeH AnanasoH.

- YBeperTe ce, 4e UMa AOCTaTb4HO MACTO 3a CBO60AHO NPeMUHaBaHe Ha
Bb3AYLUHMSA NOTOK OKOJI0 MOTOpa.

- YBeperTe ce, 4ye HAIMa pa3no/10XkeHn Ha6/1M30 NpeaMeTU UK ANpPeKTHa
CTbHYeBa CBET/IMHA, KOUTO Aa 3arpsBaT AOMb/IHUTE/IHO MOTOpa.

17



WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

8.3.1 CmykartenHa crpaHa

MHcTanupaiite MaHOMETbpP B HarHeTaTe/IHaTa JIMHUS, aKko CTOMHOCTTa
Ha 06paTHOTO HansraHe e HensBeCcTHa. MakCMMaIHOTO HasisiraHe oT
cMykaTesiHaTa cTpaHa/Bxopa e 3 bar (npu6n. 45 psi).

Nomnara Tpsa6Ba Aa ce NO3MLMOHMPaA Bb3MOXHO Han-61m30 fo
KOHTeliHepa ¢ pnlynaa, Taka Ye cMyKaTesiHaTa CTpaHa /ia € Bb3MOXHO
HaW-Kbca 1 npasa.

CmykaTeniHaTa IMHUA TPA6Ba aa 6bae abconoTHO XepMeTUsMpaHa

1 uspaboTeHa OT NOAXOASLL, MaTepuar, Taka 4Ye fa He ce CBMBa Npu
npunaraHe Ha BakyyM.

Ll,uamen:pbr TpﬂﬁBa Aa CbOTBETCTBa HA HOMUHA/THUA ANAaMETbp Ha
nomneHns mapkyd. lMo-ronsm anameTbp ce NnpenopbUBa B C/lyyai Ha
pa6oTa c BUcko3Hu pnynan.

Momnara e camo3acMyKBallia U He U3UCKBa AbHEH K/lanaH.

Momnara e peBepcuBHa U cMyKaTesIHaTa CTpaHa Moxe fAa 6bae
CBbp3aHa KbM KOETO 1 ia € XMAPaB/IMYHO CbeANHEHWNE Ha NMoMnarTa.
HopmanHo onuusta ce nsbnpa taka, 4e ga e Hah-noAxoAsLLa 3a
U31MYeCKOTO CbCTOSIHME Ha OCTaHaslaTa YacT OT UHCTanauusTa.
MpenopbyBa ce Aa ce u3nosn3Ba rbBKaBa Tpb6a Mexay pukcupaHute
TPBL6M U XMApPaBINYHUTE BPb3KM Ha Nomnara, 3a fa ce usberte
npepaBaHe Ha BUGpauum.

MakcumanHoTo HansiraHe oT cMykaTesiHaTa cTpaHa/Bxopa e 3 bar
(npun6n. 45 psi).

8.3.2 MakcumaniHm AonyCcTMMM HaTOBapBaHua Ha chnanena

Ha noMmnarta

NMomnara Tps6Ba Aa 6bAe 3akpeneHa 3a noga ¢ 6onToBe Npeamn
npunaraHeTo Ha HaTOBapBaHe KbM anIC'be,qI/IHﬂBaHVIHTa/q)ﬂaHLI,VITe.

18



MakcumanHu gonycTumMmm HaToBapBaHusA Ha (pnaneuna Ha nomnara

CUNA E'D'II_/I";M- IP 30 IP 40 IP 50 IP 60 IP 70 IP 80
N 600 1000 1200 1300 1500

Fl Ib-f 135 225 270 292 337

N 300 500 550 600 750

P2 Ib-f 67 112 123 135 168
N 300 500 550 600 750

P Ib-f 67 112 123 135 167

8.3.3 HarneratenHa ctpaHa

- HarneratenHara nMHus TpsA6Ba Aa ce noaAbpKa Bb3MOXHO Haii-npaBa
M KbCa, 3a ia ce u3berHe HamasisiBaHe Ha NPOU3BOAUTE/THOCTTA.

b D,wameprbT Tpﬂ6Ba Aa CbOTBETCTBa HAa HOMUHa/THUA gmamen:p Ha
nomneHus Mapky4. B cnyyail Ha BUCKo3HU hiynam ce npenopbyBa
No-ro/isiM AnameTbp.

- MpenopbuBa ce aa ce n3noni3Ba rbBKaBa Tpb6a Mexay pukcMpaHuTe
TPBLOM U XMApPaBIMYHUTE BPb3KU Ha MOMIaTa, 3a a ce usberHe
npeaasaHe Ha BU6Gpauun.

- MHCTanMpaﬁTe B HarHeTarTe/i1HaTa JINHUA npep,nasuo-npenMBeH KnanaH
unu npecocrat (MM NoA06HO yCTPOICTBO), 3a Aa Ce 3aLLUTK NoMnaTa,
B C/lyYaii Ye HAKOU OT KpaHOBETE Ce 3aTBOPU HEYMULLIIEHO Un
JINHUSATa ce 610KUpa Mo ApPYr Ha4YuH.

19



WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

rEalpx

8.4 PerynupaHe Ha HaTUCKa Ha PoOJIKUTE

- MepucrantnuHara nomna e cHa6aeHa C NOANI0XKKY, 3a Aa ce perynmpa
nNpeLusHOTO Pa3CTosiHMe OT OCTa Ha BbPTeHe 10 PO/IKaTa, 3a Aia ce
OCUTypU NpaBuiHa KoMNpecus B MapKy4a (B 3aBUCMMOCT CbLLLO M OT
o6opoTute M pabOTHOTO HansAraHe).

- 3a pa ce NOCTUrHe ONTUMAa/IEH CPOK Ha eKCrloataums Ha noMneHns
MapKy4, cunata Ha KomnpecusaTa BbpXy Hero moxe aga 6bae
perynmpaHa 4pes nocraBsiHe Ha M3BeCTeH OPOI NOAI0XKKN NOA,
nputuckawmte posku. Moanoxkute (2) ca noctaBeHn mexzay potopa
(1) n nputuckawarta posnka (3). BposAT Ha NoANOXKKUTE LLLe e pa3/InyeH
3a BCsIKa CUTyauMs Ha NPOTUBOHanAraHe.

0
'\1-"' .
( % e
AN
II_\_/,'- !
<O\ N R
i\« \i’?’:"' A _
\ [ a— P '\if [ l
(3) |
"/2\ R
NS Komnpecus Ha mapky4a

1 Mapky4 6e3 komnpecusi

2 HedocmamvyHa komnpecus (npomu4awusm o6pamHo 6 KyxuHama Mamepuan we
paspywiu MapKy4a 3a Kpambuk nepuoo om epeme)

3 Onmumanua komnpecus

4 [pexomepHa komnpecus (NO6UWEHO U3HOC8AHe HA NOMNAMA U MAPKy4a)

20



Moanoxkute ce MoHTUpaT habpuyHo. BposT Ha NOAIOXKKMTE MOXe Aa ce
NPOMeHs B 3aBUCUMMOCT OT AeACTBUTETHUTE Pa6OTHUN YC/TIOBUSA CbI/TacHO
cnepgalmTte Tabnauum. Jlekute Baprauum B LiBeTa Ha NosIMypeTaHOBUTE
pO/KK ca HoOpMasTHU.

8.4.1 MopenliP 30

Matepunanu, ot kouto e nspaboreH mapky4st — NR, NBR, EPDM, CSM n NBR-A:

Bpoii Ha nopnoxkute ¢ ae6ennna 0,5 mm (Homep Ha yact AX107.00.07) Ha BCSIKO MSICTO
(1.e. yMHOXeTe no 4, 3a ia Noy4nTe 06LL0TO KOSIMYECTBO).
3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4HocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noaoxkute ¢ 1.

O60poTn/MuHyTa u ebennHa Ha noanoxkKaTa

Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm
2 2 1 1 1 .

0,5 §
2,0 2 2 2 2 2 =
4,0* 3 2 2 2 2 es
6,0 3 3 3 2 Hsma 3

Q.
8,0 4 3 3 Hama Hsima a

*®abpuqHa Hacmpolika no nodpasbupare, ako pabomMHOMO HANSi2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: N36bH cmandapmHus pabomer duanasoH Ha nomnama.

Martepunanu 3a mapkyunte - NORPRENE:

Bpoii Ha nopnoxkute ¢ ae6ennna 0,5 mm (Homep Ha yact AX107.00.07) Ha BCSIKO MACTO
(1.e. yMHOXeTe no 4, 3a fa Noay4nTe 06LL0TO KO/IMYECTBO).
3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noanoxkute c 1.

O60poTn/MuHyTa u febennHa Ha noanoxKaTa

Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm
0,5 8 8 8 8 8
Bbpoi1 noanoxkun
2,0* 8 8 8 8 8

*abpuyHa Hacmpolika no nodpasbupare, ako paéomHoOMo HasszaHe He e NOCOYeHO.
Hsama: N3evH cmandapmHus pa6omex duandasoH Ha nomnama.

21



WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

8.4.2 MopgenlIP 40

Matepuanu, ot kouto e nspaboreH mapky4st — NR, NBR, EPDM, CSM 1 NBR-A:

Bpoit Ha nopnoxkute ¢ ae6ennHa 4 mm (Homep Ha Yact AX106.00.49) u c pe6ennnHa 0,5
mm (Homep Ha 4acT AX106.00.83) Ha Bcsiko MCTO (T.e. yMHOXeTe 1o 4, 3a Aa nony4yute
06LL0TO KOINYECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaseTe 6pos Ha noaioxkute ¢ 1.

0O60poTn/MuUHyTa U AebenrnHa Ha Noa/0XKKaTa
Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
4 mm :1’; 4mm :]’:1 4 mm :1’; 4mm r?{ri 4 mm :1';
0,5 1 0 1 0 1 0 1 0 0 6 s
2,0 1 2 1 0 1 0 1 0 1 0 2
4,0* 1 2 1 2 1 2 1 0 1 0 g
6,0 1 4 1 2 1 2 Hama | Hama | Hama | Hama | 3
8,0 1 4 1 4 Hama | Hama | Hama | Hama | Hama | Hama "%

*®abpu4yHa Hacmpolika no nodpasbupaHe, ako pabomMHOMO HaAMsIi2aHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3evH cmandapmuus pabomeH duanasoH Ha noMnama.

Matepunanu, ot kouto e uspaborteH mapky4nsT —- NORPRENE:

Tpu nopnoxku ¢ ae6ennia 4 mm (Homep Ha Yact AX106.00.49) 1 4eTMpPU NOASIOXKKM C
nAe6envHa 0,5 mm (Homep Ha yact AX106.00.83) Ha Bcsiko MACTO (T.e. yMHOXeTe no 4, 3a
Aa nosiy4nte o6LL0TO KOJIMYECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noanoxkute c 1.

0O60poTH/MUHYTa U AebeMHa Ha NnoAJioXKaTa
B 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
ar
4mm U 4mm & 4 mm U 4 mm L 4 mm UE
mm mm mm mm mm
0,5 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 Bpoit
noa-
2,0* 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 TI0XKKM

*@®abpuqHa Hacmpolika no nodpasbupare, ako pabomHOMO HANSi2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: N3ebH cmandapmHus pabomer duanasoH Ha nomnama.

22



8.4.3 MopenlIP 50

Matepuanu, ot kouto e nspaboreH mapky4st — NR, NBR, EPDM, CSM, NBR-A n
NR-A:

Bpoi1 nognoxku c pe6ennna 0,5 mm (Homep Ha yact AX108.00.69) Ha BCsiKO MACTO

(1.e. yMHOXeTe no 4, 3a ia Noay4nTe 06LL0TO KOSIMYECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHoCTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noanoxkute c 1.

O60poTn/MuHyTa u AebennHa Ha noanoxKaTa

Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm

0,5 2 2 2 0 0

2,0 4 2 2 2 2 g
:g X

4,0* 4 4 4 4 4 a2
o

6,0 6 6 6 6 Hsma g

8,0 8 6 Hsama Hsima Hsama

*®abpuqHa Hacmpolika no nodpasbupaxe, ako pabomHOMO HANsI2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3ebH cmandapmuus pa6omeH duanasoH Ha noMnama.

Marepunanu 3a mapkyunte - NORPRENE:

OceM noanoxku c ge6ennta 0,5 mm (Homep Ha yact AX108.00.69) Ha BCAKO MSICTO

(1.e. yMHOXeTe 1o 4, 3a Aa NoJy4nUTe 06LL,0TO KOJIMHECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noaioxkute ¢ 1.

060poTn/MuHyTa U Ae6enHa Ha NoaJIoXKKaTa
Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99

0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm

0,5 8 8 8 8 8
2,0* 8 8 8 8 8

Bpoit noanoxkun

*®abpu4Ha Hacmpolika no nodpasbupaHe, ako pabomMHOMO HaANsi2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3evH cmandapmHuus pabomeH duanasoH Ha noMnama.

23



WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

8.4.4 MopenlIP 60

Martepuanu, ot kouto e uspaborex mapky4sT — NR, NBR, EPDM, CSM, NBR-A 1
NR-A:

Bpoii Ha nopnoxkute c ae6ennHa 6 mm (Homep Ha Yact AX110.00.58) u c pe6enuna 0,5
mm (Homep Ha 4acT AX110.00.77) Ha Bcsiko MCTO (T.e. yMHOXeTe 1o 4, 3a Aa nony4yute
06LL,0TO KONINYECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noaioxkute ¢ 1.

0O60opoTn/MuHyTa U Ae6ennHa Ha Noa/oXKKaTa
Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
6 mm :{rsn 6 mm :\’:1 6 mm :1’:1 6 mm r(r)l,ri 6 mm :1’;
0,5 1 0 0 10 0 10 0 10 0 10 s
2,0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 10 §
4,0* 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 g
6,0 1 2 1 0 1 0 1 0 1 0 ’3
8,0 1 2 1 2 1 2 1 2 Hama | Hama '%

*®abpuqHa Hacmpolika no nodpasbupaHe, ako pabomMHOMO HaANsi2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3evH cmandapmHuus pabomeH duanasoH Ha noMnama.

Matepuanu, ot kouto e uspa6orteH mapky4nsT —- NORPRENE:

Ase noanoxku ¢ ae6ennHa 6 mm (Homep Ha yact AX110.00.58) Ha Bcsiko MsAcTO (T.e.
yMHOXeTe 1o 4, 3a fa nony4nte o6LL0TO KOIMYECTBO).
3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noaioxkute ¢ 1.

O60poTN/MUHYTa 1 Ae6ennHa Ha NnoasoxKaTa
Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm
0,5 2 2 2 2 2
bpoii noanoxkun
2,0* 2 2 2 2 2

*®abpu4Ha Hacmpolika no nodpasbupaHe, ako pabomMHOMO HaANSIi2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3ebH cmandapmHuus pabomeH duanasoH Ha noMnama.

24




8.4.5 MopenliP 70

Matepuanu, ot kouto e nspaboreH mapky4st — NR, NBR, EPDM, CSM NBR-A un

NR-A:

Bpoii Ha nopnoxkute ¢ ae6ennna 0,5 mm (Homep Ha yact AX112.00.65) Ha BCsiKO MACTO

(1.e. yMHOXeTe no 4, 3a ia Noay4nTe 06LL0TO KOSIMYECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHoCTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noanoxkute c 1.

O60poTn/MuHyTa u AebennHa Ha noanoxKaTa
Bar 0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm
0,5 2 2 0 0 0
2,0 2 2 2 0 0 )
T X
4,0* 4 4 4 2 2 g e
o
6,0 6 6 4 Hsma Hama g
8,0 8 6 6 Hsima Hsama

*®abpuqHa Hacmpolika no nodpasbupaxe, ako pabomHOMO HANsI2AHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3ebH cmandapmuus pa6omeH duanasoH Ha noMnama.

8.4.6 MopgenIP 80

Matepunanm, ot kouto e nspaboteH mapkyyst — NR, NBR, EPDM (CSM un
NBR-A):

Bpoit Ha nopnoxkute ¢ ae6ennna 0,5 mm (Homep Ha yact AX118.00.49) Ha Bcsiko MACTO
(1.e. yMHOXeTe No 2, 3a ia Noy4nTe 061 0TO KO/IMYECTBO).

3ABEJIEXXKA: 3a TemnepaTypu Ha Te4yHocTTa > 60 °C: HamaneTe 6pos Ha noanoxkute c 1.

O60poTn/MuHyTa 1 ae6ennHa Ha Nnoas10XKKaTa
Bar 0-19 20-39 40-59
0,5 mm 0,5 mm 0,5 mm

0,5 4 4 3

2,0 4 4 3 $
T ¥

4,0 5 5 4 g
ol

6,0 6 5 Hama g

80 7 6 Hsama

*®abpu4yHa Hacmpolika no nodpaszbupaHe, ako pabomMHOMO HaAzsIi2aHe He e NOCOYeHO.
Hsama: U3evH cmandapmuus pabomeH duanasoH Ha noMnama.

25



real

WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

9  NOAAPBLXKA

9.1 Terna Ha KOMNOHEHTUTE

OMUCAHUE IP 30 IP 40 IP 50 IP 60 IP 70 IP 80
574 kg 1150 kg
82kg 122 kg 182 kg 253 kg
O6uwo Terno 1265 2535
108 ¢pyHTa | 268 cbyHTa | 401 byHTa | 557 pyHTa dyHTa dynTa
Kanak Ha 7,8kg 11,7 kg 11,2kg 18,5 kg 31,2kg 42,8 kg
nomnara 17 doyHta | 25 pyHta | 24 dyHta | 40 cbyHTa | 68 pyHTa | 94 dhyHTa
Moa6nok Ha 17kg | 29kg | 41kg | &Vka | 147k | 32kg
onKuTe 3,8 dyHTa | 6,4 dyHTa | 9,0 pyHTa 17,9 32,4 70,6
P © Py @Y 2Py dyHTa dyHTa dyHTa
0,4 kg 5,4 kg
A 0,5kg 1,4 kg 1,9 kg 3,2kg 4
C 0,88 11,9
bEANHEHNE byHTa 1,1 dpynTa | 3,1 doyHTa | 4,2 byHTa | 7,1 dyHTa dytra
Mputnckauy, 1,25 kg 1,6 kg 2,0kg 3,9kg 51'52 l;g 91’3 I;;g
dnanew, 2,8 dpyHta | 3,5 byHTa | 4,4 dbyHTa | 8,6 PpyHTa yrita cyriTa
Mapiys 17kg | 25kg | 31kg | 630 | T12ke 1 g9y
3,7 dyHTa | 5,5 dyHTa | 6,8 pyHTa q)yr'na cbyr'ﬁa 42 dyHTa

9.2 CTOMHOCTU Ha BbPTALWMA MOMEHT

26




EON-
ONMUCAHUE HULLN IP 30 IP 40 IP 50 IP 60 IP 70 IP 80
Mnacr- PbyHo, PbyHO, PbyHO, Pb4HO, PbyHO, Pb4HO,
A | wmacoB HsIMa HsIMa HsIMa HsIMa HAMa HsIMa
Kanak 6onToBe | 6ontoBe | 6onToBe | 6onToBe | GonToe | 6onToBe
bontoBse 29 43 43 46 46 49
3a M8 M10 M10 M12 M12 M14
B | onopara Nm 13 mm 17 mm 17 mm 19 mm 19 mm 22 mm
Ha raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH
ponkarta KoY KoY KtoM KoY KoY K/toY
18 18 18 23 23 49
bonTtoBe M8 M8 M8 M12 M12 M14
C Ha Nm 13 mm 13 mm 13 mm 19 mm 19 mm 22 mm
Kanaka raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH
KoM KNtoY KoM KoY KoY K/toY
Cko6a Ha PbyHoO, PbyHoO, PbuHoO, PbyHoO, PbuHoO, PbyHoO,
D MapKyya HsIMa HsAMa HsIMa HsMa HsIMa HsIMa
PKy 6ontose | 6ontoee | 6onToBe | 6onTose | Gontoee | 6onToBE
bonTtoBe 18 21 21 23 23 49
Ha M8 M10 M10 M12 M12 M14
E | ckoGara Nm 13 mm 17 mm 17 mm 19 mm 19 mm 22 mm
Ha raeyeH raeyeH raeyeH raeyeH raeveH raeveH
cdnaHeua KoY KoY KN4 K/toY KoY K/toY
bonTo- 29 29 43 43 46 53
BE Ha M8 M8 M10 M10 M12 M16
F | BanaHa Nm 13 mm 13 mm 17 mm 17 mm 19 mm 24 mm
3a4BUX- raeyeH raeyex raeyeH raeyex raeyeH raeyex
BaHeTo KN4 KoY KoY KoY KoY KoY

9.3 CmasBaHe u ox/1aXxgaHe
I'Ipw nomnure IP e H606XOAI/IM CaMoO TbHbK C/1I0M rpec 3a HamaJ/isiBaHe Ha
TpUeHeTOo MeXAay poJsikaTa U Apyrata NOBbPXHOCT Ha MapKy4a uiuv Tpbbara.

He e Heo6x0aMMO ApYyro cma3BaHe.

Ta6nuua 3a konM4ecrsarta NyGpukanT

EAVNHULUA | 1P 30 IP 40 IP 50 IP 60 IP 70 IP 80

Ny6pukanT - realax | realax | realax | realax | realax | realax
Heo6xoanmo | TPamoBe 150 200 250 400 500 600
KO/IN4€CcTBO yHUUU 53 71 8,8 14,1 17,6 21,2

27



WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

MpoBepeTe Aanu HUBOTO Ha lyGpuUKaHTa B KOpryca € NpaBU/IHOTO

- MpaBunHOTO HUBO € NOKa3aHO Ha Kana4veTo Ha MHCMEKLMOHHOTO
npo3opuye, MOHTUPaHO Ha NpeaHuUs Kanak. [lo6aBeTe y6GpPUKaHT, ako
e Heo6xoanMmo.

- Jly6pukaHTBT TpsAGBa Aa ce CMeHs NpU BCsika CMsiHa Ha MOMMNEHUs
MapKy.

- CneumanHo cb3fafeH Ny6puKaHT MOXe Jla ce NoJly4u OT OTopu3npaH
AucTpubyTop. Ynotpe6ata Ha T03U IyGpUKaHT rapaHTUpa no-aAbbr
XMBOT Ha MapKy4a.

9.3.1 CmsAHa Ha MaC/I0TO B peAyKTOpPHaTa KyTusa

PbKOBOACTBOTO 3a eKcnjioatauus Ha peaykTopHaTa KyTus ce npeaocraBs
KaTo oTAEeJ/IHa 4YacT, NpUukpeneHa KbM ToOBa pbKOBOACTBO Ha realax.

Hsikon Moaenn peayKTOpHU KyTUM Ca CMa3aHM 3a LLie/Ius CPOK Ha
ekcnioataums, APYru MoAeAN U3UCKBaT pefoBHa NOAAPbXKKA B
CbOTBETCTBUE C PbKOBOACTBOTO 3a eKCr/loaTaLuus OT NPOM3BOAUTENS Ha
peaykTopa.

B cnyyvait Ha CbMHeHMe, MO, CBbpXKeTe ce C NPOM3BOAUTENSA Ha
peAyKkTopHaTa KyTUs WM HEroB yMb/IHOMOLLLEH ANCTPUOYTOP BbB BaluaTta
AbpxKaBa.

9.4 CmsaHa Ha NTOMNEHUA MapKyX
9.4.1 AemoHTMpaHe

3aTBOpeTe BCUYKU KPaHOBE, 3a ia ce nNpepo-

TBpaTu U3tTn4aHe Ha noaaBaHUA d)nyvlp,.

1. [demoHTupaiTte TpbOUTE KaKTO OT
HarHeTaTe/IHaTa, Taka U OT CMyKaTeJiHaTa
cTpaHa.

28



2. OrtcTpaHeTe npeaHus Kanak.

MpepHuTe kanaum Ha IP 30, IP 40, IP 50
n IP 60 morat aa ce cBanAT pb4yHO
(< 20 kg).

3a cBansiHe Ha NpeAHUTe Kanauu Ha
IP 70 n IP 80 Tpsi6GBa Aa ce n3nonsea
noaemMHo o6opyaBaHe.

3. Csanerte ponkarta 3aeHoO C NOAJ10X-
kuTe (posikaTta, KOSITO He ce fonupa A0
MapKy4a).
MNpoBepeTe ponkata. YBepeTe ce, Ye NOBbPXHOCTUTE Ha NOMMNaTa He ca
nospeaeHu. B npotueeH ciy4aii, Monsi, cCMeHeTe poJsikaTa.

4. CaaneTe nputuckawwms cpaaHew, U XMAPaBAMYHUTE CbeAUHEHNS OT
Kopnyca Ha nomnara.

d1aHU080 cbeduHeHue

29



WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

rEalpx

5. MoHTtupaiite Ha MACTO NpeAHUsA Kanak.
6. 3aBbpTeTe poTOpa C NOMOLLTa Ha MOTOpa,
Taka Ye MapKy4bT Aa ce u3byTa npes eanH

oT oTBOpMUTE.

7. Csanere nommneHus MapKy4, KOMTO Lue ce
cMeHst.

8. Csanerte npegHus kanak.

9.4.2 MoHTUpaHe Ha HOBUS MapKy4

1. 3aebprete poTopa Ha 180°, Taka 4e pon-
KaTa, KOSITO BCe OlLlie € MOHTUpPaHa, Aa He
npuUTHCKa NoBeYe MapKy4a.

2. [ouncrere BbTPELLIHUTE NOBbPXHOCTU Ha
KOpnyca Ha nomnara ¢ 4icTa cyxa Kbpna.

3. CmaxeTe C HalLuWs OpUTUHaNEeH Ty6pu-
KaHT MapKy4a U BbTpeLUHUTE NOBbPXHO-
CTW Ha Kopryca Ha moMmnarta npu KOHTaKT-
HUTE NOBbPXHOCTU MeX/y NOMIMeHuUs
MapKy4 1 BbHLUHaTa 4acT Ha HOBUS
MapKyH.

30



MocTaBeTe NnpuUTUCKalLMTe NPbCTeHU. Mexay kpasi Ha MapKy4a 1 npum-

TUCKaLW A NPpbCTEH TpﬂﬁBa Aa UMa onpeaesieHo pa3croaHue (BVI)KTe

4. MoHTHpainTe npeaHUs Kanak.

5. TlocraBeTe noMneHns MapKy4 B kopnyca
Ha noMmnara npes CbeANHUTE/IHUTE OT-
Bopu. Mapkyuute Ha nomnurte IP Tps6Ba
Aa 6baaT BMbKHaTU PbYHO Npe3 A0/HUA
OTBOP [0 TOYKAaTa, B KOATO MapKy4YbT
3anoyBa Aia ce Komnpecmpa ot poropa.
3aBbpTeTe poTOpa C NOMOLLTa Ha MOTO-
pa, AoKaTo MapKy4bT 6bae usgbpnax
npes A0/IHNA OTBOP U 10KATO KpasAT My
ce No3ULMOHMPa NPABUIHO B rOPHUA
OTBOP. 3a A1a Ce U3Mb/IHN Ta3u onepawus,
Tpa6Ba Aa e NocTaBeHa CaMO e/iHa poJika
Ha poTtopa.

6.
dur. 1 u dwur. 2).

Mpu6nusutento
Mogaen | pasctosiHue usBbH
realax | nputuckawms
npbCTEH
IP 30 3-7mm
IP 40 3-7mm
Mogen | Mpubnausurento pas-
realax | ctosHMe BbTpe B Npu-
TUckawumsa pnanew,
IP 50 5mm
IP 60 6 mm
IP 70 7 mm
IP 80 10 mm

31



WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

7. Ws6yraiite cBbp3BalLms Baa B Mapky4a (HaHeceTe Majiko rpec Bbpxy
Basa, ako CbMPOTUB/IEHVNETO € TBbPAE ro/IAIMO). 3aTerHete YeTupuTe

wecrorpamHu 6onrta.

Hayuw Ha pa6oma npu 3amsza-
He Ha 8uHMoseme

3akpenerte nputuckawms ¢aHel, U CbeAUHEHUsATa KbM KOpryca Ha
nomnara u 3aTerHeTe nocteneHHo 6ontosete Ha kpbceT (1,3,2,4m 1, 3,

2,4, n T.H.), AokaTo (hlaHeLbT e 3aTerHe HambJIHO.

8. MoHTtupaiite npeaHnsa Kanak.

3aBbpTeTe poTopa C MOMOLLTa Ha MOTOpPa, Taka Ye APYrUsT MTb3rad ga
ce NpUTHCcKa KbM NOMMEHUs MapKyY.

10. Ceanete npeaHus Kanak.

11. 3akpenete BTOpus N/Tb3ray C NOAJIOXKUTe 06paTHO Ha pOTOpa.O-

32



12. MNpoBepeTe Aanu gonHarta Tana 3a S
u3TouYBaHe e crno6eHa npaBuHO.

13. 3akpenerte npeaHus Kanak KbM Kopnyca \
Ha nomnara. )
14. MoHTupaiite Tpb6UTE Ha HarHeTaTeIHaTa ’)
M cMyKaTe/iHaTa CTpaHa. )

15. OTtBOpeTe BCUYKM KpaHOBe.

9.5 CmsHa Ha eNleKTPOMOTOpPa U/Vau peaykTopa

AKo ce Hanara peMOHT WM CMsiHa Ha e/IeKTPOMOTOpa 1 peflyKTopa, Te Morat
Aa 6baat pasrnobeHun ot kopnyca Ha nomnarta. lMomnata e ctabunHa Bbpxy
pamata cu U HAMa Aa ce npeo6bpHe Npu pasro6siBaHe Ha elleKTpoMoTopa u
penykTtopa. He e Heo6xoanMa aoMbAHUTE/IHA onopa.

CnepBaiite nocsiegoBaTeIHOCTTa OT U3o6paxeHns oTnsaBo HaascHo (1, 2, 3):

CaaseTe 60/1TOBETE M OTAE/IETE MOTOPA OT peayKTopa
CBanere 60/1TOBETE 1 OTAE/NETE peAyKTOpa OT BaJla Ha moMnara
Cganete 601TOBeTe 1 OTAENETE peAyKTopa OT Koprnyca Ha noMnara

wN =

33



rEalpx

WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

9.6

CraHpapTHaTa Tana 3a M3TO4BaHe, NpefocTa-
BeHa ¢ nomnara IP, Tpsa6Ba aa 6bae cBaneHa oT

Kopnyca Ha nomnara.

Crno6ete T-buTUHra n KOASHOTO KbM Kopnyca

Ha nomMnara.

3aBuHTETE €J1IEKTPOONTUYHNA AETEKTOP KbM
Kanadkata, c/ieq KOeTo npukpenerte Kana4dkarta

KbM KOJIAHOTO.

[o6GaBsAHe Ha CEH30p 3a OTKPUBaHE Ha TE4O0Be

MPOBJ/IEM Bb3MOXHA NMPUYNHA PELLEHUE
Mapky4bT Ha nomnata HsMa
CmaxeTe MapKy4a Ha nomnata
Ny6puKaHT
MoBunwena MosuLIeHa TemnepaTypa Ha Hamanete Temnepatypata Ha
TeMnebaTypa paboTHus payuna paboTHus dhnyuna
PaTYPA e noctatoumn v nowm ycnosus | MposepeTe CbCTOAHNETO Ha
Hanomnata | 5 33cvmykeaHe cMyKaTenHaTa MHUs
O6opoTtute Ha Nomnata ca TBbpAae
Hamanete o6opoTute Ha nomnaTa
BUCOKM
KnanaHu Ha HarHeTatenHata u/unu
CMyKaTeNHa CTpaHa ca Hamb/HO OTBOpeTe KNanaHmTe
WIN HaCTUYHO 3aTBOpPEHN
HepocTtaTb4HO nputMCKaHe Ha
MposepeTe 6pos Ha NOANIOXKUTE
NOMNEHUA MapKy4
CkbCcBaHe Ha NOMMNEHUs MapKyY
CmeHeTe NOMMNeHns Mapkyy n
(paboTHUAT piyma nstnya B
no4ucterte nomnara
Kopnyca)
YacTnyHo 3anyLiBaHe Ha
Mouucrete Tpu6aTa
CMyKaTe/iHaTa InHnA
HepocTtaTb4HO KONMYECTBO o
o HanbnHeTe KOHTeliHepa 3a CbxpaHe-
pa6oTeH bnyna B KOHTeliHepa 3a HUE WY CMEHETE noMAaTa
Hamanenun CbXpaHeHue
Ae6ut nan HepocrtaTbueH aAnameTsbp Ha YBenunuete JnameTbpa Ha CMyKaTesiHa-
Hangraxe cMyKaTenHaTa cTpaHa Ta CTpaHa, AOKOJIKOTO € Bb3MOXHO
CMmykaTe/iHaTa IMHUSA e TBbpAe CkbceTe cMyKaTeiHaTa IMHUS,
abnra [LOKONIKOTO € Bb3MOXHO
HamaneTte BucKko3nTeTa, JOKOKOTO €
Buicok BUCKO3UTET Ha NpoayKTa
Bb3MOXHO
HaBnusaHe Ha Bb3ayx B
MpoBepeTe ynnbTHeHNATa Ha
CbeIMHEHWATa Ha CMyKaTe/lHaTa
NpUCbeAVHABaHMATA U akcecoapuTe
NHUA
3aTerHerte npucbeuHABaHUATa
1 akcecoapute MoHTupainTe
Cunuun nyncaumu npuv 3acMykBaHe | o6opy/aBaHe NPOTUB NyncaLum
Mpernepaiite n n3meHeTe paboTHUTE
napametpu (o6opoTtn n ap.)

34




NPOBJIEM Bb3MOXXHA NMPUYNHA PELLEHUE
TpbbuTe He ca NpaBUIHO 3akpenete TpbbuTe NpaBuaHO (Hanp.
3aKkpeneHu Ha CTEHHU ckobu)

O60opoTnTe Ha NoMNaTa ca TBbpae

Hamanete o6opotute Ha nomnata
BuGpaumn BUCOKM p
BbpX
pxy Hepoctatb4Ha HOMUHaNHa
nommnara u YBenuuyete HOMUHanHaTa WMpPUHa
6 LIMPUHA Ha TPBOUTE
Tpb6ONpO-
PasxnabeHa pama Ha nomnata 3aTterHeTe pamara
Boaute P ,p
MoHTupaiite racutenm Ha
HepoctaTbyHu Mav nannceaiym
ny/ncaummn Ha cMykaTenHaTa u/unm
racuTenn Ha nyncauum
HarHetatenHata cTpaHa
MposepeTe cbBMECTUMOCTTA Ha
M3naraHe Ha Bb3AeNCTBUETO Ha Mapky4a c iynaa, KoWTo ce npeHacs,
XMMUYECKN NPOAYKTU NoYMCTBaLLMSA TEYEH Npenapar u
ny6bpukaHTa
Burcokn 060poTun Ha nomnata Hamanete o6opotute Ha nomnara
Kpatbk ekc- [ Bycoka remnepatypa npu Hamanete Temnepatypata Ha
nnoaraumo- | ppeHacsiHe Ha NpoAyKTa pabotHus dayva,
HEH CPOK HA | Bi1coko paboTHO HansAraHe HamaneTe pa6oTHOTO HansAraHe
Mapkyuute KaButauus B nomnata MposepeTe ycnousTa Ha 3aCMyKBaHe
Heobun4aiHo nosuLLeHNE Ha
MposepeTe 6pos Ha NOANIOKKMUTE
TemMneparypara
Henopaxopasiuy ny6pukaHt M3non3Baite ny6puKaHT Ha realax
HepoctaTb4HO KOIMYECTBO rpec HaHecete 0THOBO ny6puKaHT
Bucoko BxoaHo HansraHe (>3 bar) | Hamanete BXogHOTO HansraHe
Momnenunar
oMnehns MoMneHnAT MapKyY e MbJieH C MoywncreTe MM cMeHeTe NOMMeHUs
Ma6pkyt| € oTnaraHus MapKyu
n3bytaH B
yT Obvpxaybt (nputuckay dnaren) | CrerHete agbpxava (MpuTuckaly,
Kopnyca Ha € HeoCTaTbYyHO 3aTerHart dnaHew)
nomnara

HepoctatbyHa rpec

HaneceTte oTHOBO ny6puKaHT

NMomnara He
cTapTupa

HepoctatbyHa n pPon3BoANTENHOCT
Ha MOTOpa

MpoBepeTe MOTOpPa U ro CMeHeTe, ako
e HeobxoaMmMo

HepocTaTb4yHO M3XoaHO
HanpexeHune OT YeCTOTHUS
npeobpasyBaten

YecToTHMAT Npeobpa3syBaten TpsbBa
[la e NoAXoAALL 3a MoTopa

Bnoknpane B nomnata

MposepeTe HanpexeHKeTO.
CrapTupaHe HacTbnBa Npu MUHUMYM
10 Hz

EJ'IOKVIpaHe B nomMmnarta

MposepeTe ganu cMykatenHata uam
HarHeTaTenHaTa CTpaHa ca 6,10KMpaHn.
OtcTpaHeTe 610KMpaHeTo

35




real

WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

11 PESEPBHU YACTHU

11.1 Pe3sepBHu yacTy, pasrbpHar mogen IP 30

36



KOJINYE-

no3. | ONNCAHUE CTBO PE®D. N2

1 Kopnyc Ha nomnata 1 AX100.01.01

2 KomnnekT nareptu tena IP 30 1 AX100.99.05

3 Komnnext ponku IP 30 2 AX107.99.01

4 MpuTnckaly, npbCTeH 2 AX100.02.05

5 Mputunckawy, pnatey, 2 AX107.00.15
CbepnHenne S.S. BSP 1 %4” IP 30 2 AX107.00.17
Cobegunenue P.P. BSP 1 4" IP 30 2 AX107.00.39
Cveannenvie PVDF BSP 1 %" IP 30 2 AX107.00.48
CoepnHenne S.S. NPT 1 %" IP 30 2 AX107.00.34
CveauHerue PVC NPT 1 %" IP 30 2 AX107.00.51
Cveannenne PVDF NPT 1 %" IP 30 2 AX107.00.58

6 CbepunHenue S.S. DIN 2566 DN32 IP 30 2 AX107.00.37
Covegurenue P.P. DIN 2576 DN32 IP 30 2 AX107.00.49
CvepanHenne PVDF DIN 2576 DN32 IP 30 2 AX107.00.68
CbepanHenne S.S. ANSI 1 %" IP 30 2 AX107.00.38
Covegunenune PVC ANSI 1 %" IP 30 2 AX107.00.57
Coepunnenvie PVDF ANSI T %" IP 30 2 AX107.00.67
CoeauHenne S.S. TRI-CLAMP 1 %" IP 30 2 AX107.00.36
Covegurenne S.S. DIN 11851 NW32 IP 30 2 AX107.00.35
MNepucrantnyen mapky4 NR IP 30 1 AX107.00.18
Mepucrantnyen mapky4 NBR IP 30 1 AX107.00.20

7 Mepucrantnyen mapky4 NBR-A IP 30 1 AX107.00.21
MNepucrantnyen mapky4 EPDM IP 30 1 AX107.00.22
Mepuctantuyen mapkyd CSM IP 30 1 AX107.00.45

8 MertaneH kanak 1 AX107.01.13

9 Kanak ot nonvkap6oHat 1 AX107.00.14
Pama 1 CebpxeTe ce C

10 ACcTprnbyTop Ha realax
Pama, Hepbxaaema ctomaHa 1 Ceupxcere ce ¢

AMCcTprnbyTop Ha realax

11 3aaBuxkBaHe 1

12 | O-npbcTeH, npeaex kanak, 1P 30 1 AX100.00.17

13 | O-npbcTeH, nputnckaly, npbereH IP 30 2 AX106.01.16COM

14 DIN 913 ycTaHOBbYEH BUHT C N10CHK Kpait M16x12 1 AXTORDIN913
knac 8.8 M16X12PAV

15 | DIN 912 BuHT c wectorpameH otsop M6x10 knac 8.8 8 AXTORDIN912M6x10

16 | DIN 933 BuHT C uectorpamHa rmasa M8x16 knac 8.8 4 AXTORDIN933M8X16

17 | DIN 933 BuHT c wectorpamHa rmasa M8x40 knac 8.8 8 AXTORDIN933M8X40

18 | DIN 125A nnocka watliba M8 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM8

37




WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

11.2 Pe3sepBHM yacTy, pasropHar mogen IP 30
— NORPRENE

38



KOJINYE-

no3. | ONMNCAHUE CTBO PE®D. N2
1 Kopnyc Ha nomnaTta 1 AX100.01.01
2 KomnnexTt narepnu tena IP 30 1 AX100.99.05
3 Komnnext ponku IP 30 2 AX107.99.01
4 MpuTnckaly, npbCTeH 2 AX100.02.05
5 Mpwutnckaw, onaney, NORPRENE 2 AX107.00.65
CoeanHenne S.S. BSP 1 %4” IP 30 Norprene 2 AX107.00.53
Cweantennue P.P. BSP 1 %" IP 30 Norprene 2 AX107.00.64
6 | Cveaunenne S.S. NPT 1 %" IP 30 Norprene 2 AX107.00.66
Covegurenne S.S. TRI-CLAMP 1 %2" IP 30 Norprene 2 AX107.00.56
CveanHenne S.S. DIN 11851 NW32 IP 30 Norprene 2 AX107.00.52
7 MNepucrantnyen mapky4 NORPRENE IP 30 1 AX107.00.54
8 MertaneH kanak 1 AX107.01.13
9 Kanak ot nonnkap6oHat 1 AX107.00.14
10 Pama ! umaf)?/l%i’/):gge:aer(;alax
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1 Ceupxere ce C
AMCTpUGYyTOPp Ha realax
11 3aaBuxBaHe 1
12 | O-npbcTeH, Npeaex kanak, 1P 30 1 AX100.00.17
13 | O-npbcTeH, nputKUcKaLl, npbcTeH [P 30 2 AX106.01.16COM
14 DIN 913 ycTaHOBBYEH BUHT C N10CHK kpat M16x12 1 AXTORDIN913
knac 8.8 M16X12PAV
15 | DIN 912 BuHT c wectorpameH oteop M6x10 knac 8.8 8 AXTORDIN912M6x10
16 | DIN 933 BUHT c wecTorpamHa rmasa M8x16 knac 8.8 4 AXTORDIN933M8X16
17 | DIN 933 BUHT c wecTtorpamHa rmasa M8x40 knac 8.8 8 AXTORDIN933M8X40
18 | DIN 125A nnocka watliba M8 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM8

39




WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

11.3 Pe3sepBHu yacTy, pasropHar mogen IP 40

40



KOJINYE-

no3. | ONMNCAHUE CTBO PE®D. N2
1 Kopnyc Ha nomnata 1 AX106.00.01
2 KomnnexTt narepHu tena IP 40 1 AX106.99.05
3 Komnnekt ponku IP 40 2 AX106.99.01
4 Mputnckaw, npbereH IP 40 2 AX106.01.16
5 Mputunckaw pnaneu, IP 40 2 AX106.00.15
CveauHenune S.S. BSP 1 %2” IP 40 2 AX106.00.17
CweauHenune P.P. BSP 1 2" IP 40 2 AX106.00.39
Cveannenve PVDF BSP 1 %2” IP 40 2 AX106.00.41
CveaunHenune S.S. NPT 1 2" IP 40 2 AX106.00.34
CvepuHeHue PP NPT 1 %" IP 40 2 AX106.00.47
CwepanHenve PVDF NPT 1 %" IP 40 2 AX106.00.61
. gﬂi%ﬁgss%&ep.mmﬂme, Hepbxaaema ctomaHa DIN 2 AX106.00.67
®naHuoBo cbeauHerme P.P. DIN DN4O IP 40 2 AX106.00.58
dnaHuoso cbeamtermne PVDF DIN DN4O0 IP 40 2 AX106.00.57
fﬂgrgi’?lgbjgvmeﬂme, HepbXx/jaema CTOMaHa 2 AX106.00.38
®dnaHuoso cbeamHenune PP ANSI 1 2" IP 40 2 AX106.00.75
dnaHuoBo cbeanHenue PVDF ANSI 1 2" IP 40 2 AX106.00.64
Cveaunnenne S.S. TRI-CLAMP 1 12" IP 40 2 AX106.00.36
CbepunHenne S.S. DIN 11851 NW40 IP 40 2 AX106.00.35
Mepuctantnyed mapky4 NR IP 40 1 AX106.00.18
MNepucrantnyen mapky4 NR-A IP 40 1 AX106.00.19
Mepuctantuyen mapky4 NBR IP 40 1 AX106.00.20
7 Mepucrantnyen mapky4 NBR-A IP 40 1 AX106.00.21
Mepucrantnyen mapky4 EPDM IP 40 1 AX106.00.22
MNepucrantnyen mapky4 CSM IP 40 1 AX106.00.48
8 MertaneH kanak 1 AX106.01.13
Kanak ot nonmkap6oHat 1 AX106.01.14
Pama 1 CebpieTe ce C
10 AMCTpubyTOp Ha realax
Pama, Hepbxaaema ctomaHa 1 Cabpxcere ce ¢
AnCcTprn6byTop Ha realax
11 | 3agBwxkBaHe 1
12 | O-npbcTeH, Nnpeaen kanak, 1P 40 1 AX104.00.17
13 | O-npbcTeH, nputKUcKaLl, NnpbCTeH [P 40 2 AX106.01.16COM
14 | DIN 912 BuHT c wectorpameHr otsop M8x12 knac 8.8 8 AXTORDIN912M8X12
15 DIN 933 BuHT c wectorpamHa rmasa M10x40 knac 8 AXTOR-
8.8 DIN933M10X40
16 DIN 933 BuHT c wecTtorpamHa rmasa M10x20 knac 4 AXTOR-
8.8 DIN933M10X20
17 | DIN 125A nnocka wati6a M10 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM10

a4




WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

11.4 Pe3sepBHM yacTy, pasropHar mogen IP 40
— NORPRENE

42



KOTNYE-

no3. | ONUCAHUE CTBO PED. N2
1 Kopnyc Ha nomnaTta 1 AX106.00.01
2 KomnnekTt narepHu tena IP 40 1 AX106.99.05
3 Komnnekt ponku IP 40 2 AX106.99.01
4 Mputuckaw, npscred Norprene [P 40 2 AX106.00.51
5 Mputuckawy, conaned, IP 40 2 AX106.00.15
Cobeaunnenue S.S. DIN DN40 IP 40 2 AX106.00.67
CobeaunHenune S.S. ANSI 1 2" IP 40 2 AX106.00.38
CbeanHeruve PP ANSI 1 %2" IP 40 2 AX106.00.75
CbveauHenue S.S. BSP 1 %2” IP 40 2 AX106.00.17
Cvegunenve P.P. BSP 12" IP 40 2 AX106.00.39
6 Cvegunenne PVDF BSP 172" IP 40 2 AX106.00.41
CveauHenne S.S. NPT 1 %" IP 40 2 AX106.00.34
CbeauHenue P.P. NPT 1 %2” IP 40 2 AX106.00.47
Cbepunenve PVDF NPT 1 %" IP 40 2 AX106.00.61
Cbeaunenune S.S. TRI-CLAMP 1 %" IP 40 2 AX106.00.36
Cbeaunnenve S.S. DIN 11851 NW40 IP 40 2 AX106.00.35
7 Nepucrantnyen mapky4y NORPRENE IP 40 1 AX106.00.50
8 MertaneH kanak 1 AX106.01.13
9 Kanak ot nonnkap6oHar 1 AX106.01.14
10 Pama ! AMCT(;:J?/%';):;T)eHZerZa lax
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1 Cabpxcere ce ¢
AMcTpubyTop Ha realax
1 3aaBuxkBaHe 1
12 O-npbCTeH, npeaeH kanak, IP 40 1 AX104.00.17
13 O-npbCTeH, npuTuckall npbeted 1P 40 2 AX106.01.16COM
14 II;I:I(?; BWHT C LWecTorpameH otsop M8x12 8 AXTORDINGT2M8X12
15 E;I,'a\lc983g BUWHT C lWWecTorpamHa rmasa M10x40 8 AXTORDING33M10X40
16 .31“:5933; BUHT C LWecTorpamHa rmasa M10x20 4 AXTORDIN933M10X20
17 DIN 125A nnocka waii6a M10 knac 8.8 12 AXARANDINT25AM10

43




44



KOJINYE-

no3. | ONMNCAHUE CTBO PE®D. N2
1 Kopnyc Ha nomnaTta 1 AX108.01.01
2 KomnnexTt nareptu tena IP 50 1 AX108.99.05
3 KomnnexTt ponku IP 50 2 AX108.99.01
4 Mputnckaw, npbereH IP 50 2 AX108.01.12
5 Mputnckaw, pnarew, IP 50 2 AX108.00.11
gﬁit;)l_\lcr))ss%we,qmneﬁme, Hepbxaaema ctomaHa DIN P AX108.00.13
®dnaHuoBo cbeguterne P.P. DIN DN40 [P 50 AX108.00.16
®dnaHuoso cbeamHermne PVDF DIN DN40 IP 50 AX108.00.18
6 fﬂzr:u;lzs’?”c)bsegvmeume, HepbXx/jaema CTOMaHa 2 AX108.00.14
®dnaHuoBo cbeanHeHme PVC ANSI 1 %2” IP 50 2 AX108.00.67
dnaHuoBo cbeanHenune PVDF ANSI 1 2" IP 50 2 AX108.00.19
CvepunHenue S.S. TRI-CLAMP 2" IP 50 2 AX108.00.40
CveanHenne S.S. DIN 11851 NW50 IP 50 2 AX108.00.15
Mepuctantnyed mapky4 NR IP 50 1 AX108.00.20
MNepucrantnyen mapky4 NR-A IP 50 1 AX108.00.21
7 MNepucrantnyen mapky4 NBR IP 50 1 AX108.00.22
Mepucrantnyed mapky4 EPDM IP 50 1 AX108.00.24
Mepuctantnyen mapky4 CSM IP 50 1 AX108.00.25
8 MertaneH kanak 1 AX108.01.10
9 Kanak ot nonnkap6oHat 1 AX108.00.39
Pama 1 CebpxerTe ce c
10 AMCTpUGYTOP Ha realax
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1 Cebpxere ce C
AMCTpU6bYyTOp Ha realax
11 3aaBuxBaHe 1
12 | O-npbcTeH, npeaeH kanak, IP 50 1 AX108.00.35
13 | O-npbcTeH, npuTnckaly, npbeteH IP 50 2 AX108.00.64
14 DIN 913 ycTaHOBBY€EH BUHT C N10CHK kpak M16x12 1 AXTOR-
knac 8.8 DIN913M16X12PAV
15 | DIN 912 BuHT c wectorpameH otsop M8x16 knac 8.8 8 AXTORDIN912M8X16
16 DIN 933 BMHT c wecTorpamHa rmasa M10x20 knac 2 AXTOR-
8.8 DIN933M10X20
17 DIN 933 BuHT c wectorpamHa rmasa M10x40 knac 8 AXTOR-
8.8 DIN933M10X40
18 | DIN 125A nnocka wati6a M8 knac 8.8 8 AXARANDINT25AM8
19 | DIN 125A nnocka wati6a M10 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM10

45




46



KO/TNYE-

0
nos3. | ONNCAHNE CTBO PE®. N2
1 Kopnyc Ha nomnata 1 AX108.01.01
2 KomnnexT narepuu tena IP 50 1 AX108.99.05
3 Komnnext ponku IP 50 2 AX108.99.01
4 Mputnckaw, npbereH IP 50 2 AX108.01.12
5 Mputnckawy, pnaxed, IP 50 2 AX108.00.11
Cveaurenne S.S. TRI-CLAMP 2” IP 50 NBR-A 2 AX108.00.53
6 Cbepurenne S.S. SMS 51 IP 50 NBR-A 2 AX108.00.56
Covepunenne S.S. DIN 11851 NW50 IP 50 2 AX108.00.52
NBR-A
7 Mepucrantuyen mapky4 NBR-A IP 50 1 AX108.01.23
8 MertaneH kanak 1 AX108.01.10
9 Kanak oT nonnkap6oHat 1 AX108.00.39
Pama 1 CebpxeTe ce C
10 AnMCTpUGYTOp Ha realax
CebpxeTe ce C
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1
AnMCTpUbYTOp Ha realax
11 3aaBuxBaHe 1
12 | O-npbcTeH, npeaeH kanak, 1P 50 1 AX108.00.35
13 | O-npbcTeH, nputuckaly, npbereH IP 50 2 AX108.00.64
14 DIN 913 yctaHOBBYEH BUHT C NIOCHK Kpan 1 AXTOR-
M16x12 knac 8.8 DIN913M16X12PAV
15 DIN 912 BuHT c ectorpameH otsop M8x16 8 AXTORDIN912M8X16
knac 8.8
16 DIN 933 BUHT c wectorpamHa rmasa M10x20 2 AXTORDIN933M10X20
knac 8.8
17 DIN 933 BuHT c wecTorpamHa rmasa M10x40 g AXTORDIN933M10X40
knac 8.8
18 DIN 125A nnocka wai6a M8 knac 8.8 8 AXARANDIN125AM8
19 DIN 125A nnocka wai6a M10 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM10

47




WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

11.7 Pe3sepBHMu yacTy, pasropHar mogen IP 50
— NORPRENE

48



KOJTNYE-

|0
no3. | ONUCAHME CTBO PE®. N2
1 Kopnyc Ha nomnaTta 1 AX108.01.01
2 Komnnext narepuu tena IP 50 1 AX108.99.05
3 Komnnext ponku IP 50 2 AX108.99.01
4 Mputnckaw, npbcred Norprene IP 50 2 AX108.00.58
5 Mputnckaw, pnaxed, IP 50 2 AX108.00.11
CveguHeHue S.S. TRI-CLAMP 2” IP 50 2 AX108.00.68
Norprene
6
CvepuHernune S.S. DIN 11851 NW50 IP 50 2 AX108.00.57
Norprene
7 Mepucrantuyen mapky4 NORPRENE IP 50 1 AX108.00.45
8 MertaneH kanak 1 AX108.01.10
9 Kanak oT nonvkap6oHat 1 AX108.00.39
Pama 1 CebpxeTe ce ¢
10 AnMCcTpubyTOop Ha realax
CebpxeTe ce C
Pama, Hepbxaaema ctomaHa 1
AnMCTpUGYTOp Ha realax
11 3aaBukBaHe 1
12 O-npbcTeH, npeaeH kanak, P 50 1 AX108.00.35
13 O-npbcTeH, nputuckaly, npbereH IP 50 2 AX108.00.64
14 DIN 913 ycTtaHOBbYeH BUHT C M10CbK Kpai 1 AXTOR-
M16x12 knac 8.8 DIN913M16X12PAV
15 DIN 912 BuHT c wecrtorpamex otsop M8x16 8 AXTORDIN9T2M8X16
knac 8.8
16 DIN 933 BuHT c wecrtorpamHa rmasa M10x20 4 AXTORDIN933M10X20
knac 8.8
17 DIN 933 BuHT c wectorpamHa rmasa M10x40 8 AXTORDIN933M10X40
knac 8.8
18 DIN 125A nnocka wari6a M8 knac 8.8 AXARANDIN125AM8
19 DIN 125A nnocka waii6a M10 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM10

49




WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

11.8 PesepBHM 4yacTy, pasropHar mogen IP 60

ONOBCNONONRONONO,

50



KOJTNYE-

no3. | ONNCAHNE CTBO PE®D. N2

1 Kopnyc Ha nomnata 1 AX110.01.01

2 KomnnexT narepnu tena IP 60 1 AX110.99.05

3 Komnnext ponku IP 60 2 AX110.99.02

4 Mputnckaw, npbereH IP 60 2 AX110.01.16

5 Mpwutnckaw, onarew, IP 60 2 AX110.01.15
Cbeannenue S.S. DIN DN50 IP 60 2 AX110.01.17
®dnaHuoBo cbeamHerune P.P. DIN DN5O IP 60 2 AX110.01.64
®dnaHuoBo cbeamHenune PVDF ANSI 2”7 IP 60 2 AX110.01.65
o ANS 2119 60 e 2 AX110.01.41

6 ®dnaHuoBo cbegnHeHue P.P. ANSI 2” IP 60 2 AX110.01.63
?[):H;OHHOBO cbeaunHeHne PVDF DIN DN50 2 AX110.01.72
AT DT z
O e 2 AX11001.43
Mepucrantnyed mapky4 EPDM IP 60 1 AX110.00.22
Mepucrantnyen mapky4 NBR-A IP 60 1 AX110.00.21

7 Mepucrantuyen mapky4 NBR IP 60 1 AX110.00.20
Mepucrantnyen mapky4 NR-A IP 60 1 AX110.00.19
Mepucrantnyen mapky4 CSM IP 60 1 AX110.00.54
Mepucrantnyen mapky4 NR IP 60 1 AX110.00.18
MeTtaneH kanak 1 AX110.01.13
Kanak oT nonnkap6oHat 1 AX110.00.14
Pama 1 CBbpxeTe ce C

10 ANCTprbYTOP Ha realax
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1 Ceppxere ce ¢

AnMCcTpubyTop Ha realax

11 | 3agBuxBaHe 1

12 | O-npbcTeH, npeaeH kanak, IP 60 1 AX110.00.33

13 O-npbCTeH, NPUTMCKALL NPBLCTEH 2 AX114.00.13

14 E,—I.;\lcg;; BUHT C lWiecTtorpamHa rmasa M12x50 8 AXTORDING33M12X50

15 E;I,;\lcggag BWHT C LWWecTorpamHa rmasa M12x30 4 AXTORDING33M12X30

16 3'%3;5 e | paven oTeop 8 AXTORDIN912M10X20

17 | DIN 125A nnocka waii6a M12 knac 8.8 12 AXARANDINT25AM12

51




WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

real

11.9 PesepBHM yacTy, pasrbpHar mogen IP 60
— NORPRENE

O@ ® OO ®w © ©

52



KOJTNYE-

0
no3. | ONNCAHNE CTBO PE®D. N2
1 Kopnyc Ha nomnaTta 1 AX110.01.01
2 KomnnexT narepuu tena IP 60 1 AX110.99.05
3 Komnnext ponku IP 60 2 AX110.99.02
4 Mputnckaw, npbcred Norprene IP 60 2 AX110.00.82
5 Mputnckawy, pnaxed, IP 60 2 AX110.01.15
DnaHUOBO CbeanHEHNE, HEpbX/Jaema
ctomaHa DIN DN50 IP 60 2 AX110.01.17
®dnaHuoBo cbeautenue P.P. DIN DN50 IP 60 2 AX110.01.64
®dnaHuoso cbeamterue PVDF DIN DN50 2 AX110.01.72
IP 60
DnaHUoBO CbeANHEHNE, HepbX/jaema
6 ctomaHa ANSI 2” IP 60 2 AX110.01.41
®dnaHuoBo cbeamHerue P.P. ANSI 2" IP 60 2 AX110.01.63
®dnaHuoso cbeamHeHune PVDF ANSI 2”7 IP 60 2 AX110.01.65
PnaHL0BO CbeMHEHWE, HepbXaaeMa
ctomaHa TRI-CLAMP 2 2" IP 60 2 AX110.01.42
®PnaHL0BO CbeMHEHWE, HepbXaaeMa
ctomana DIN 11851 NW50 IP 60 2 AX110.00.81
7 MNepucrantnyen mapky4 NORPRENE IP 60 1 AX110.00.67
8 MeTtaneH kanak 1 AX110.01.13
9 Kanak oT nonvnkap6oHat 1 AX110.00.14
Pama 1 CebpxeTe ce C
10 AMCTpUGYTOp Ha realax
CBbpxeTe ce C
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1
ANCTprbYTOPp Ha realax
11 3aaBuxBaHe 1
12 | O-npbcTeH, npeaeH kanak, IP 60 1 AX110.00.33
13 | O-npbCTeH, NpyUTMCKaLL, NPbCTeH 2 AX114.00.13
14 DIN 933 BuHT ¢ wectorpamHa rmasa M12x50 8 AXTORDING33M12X50
knac 8.8
15 DIN 933 BMHT c wecTorpamHa masa M12x30 4 AXTORDING33M12X30
knac 8.8
DIN 912 BMHT C wectorpameH oTsop
16 M10x20 knac 8.8 8 AXTORDIN912M10X20
17 | DIN 125A nnocka wai6a M12 knac 8.8 12 AXARANDINT25AM12

53




real

WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

11.10 PesepBHMu yacTy, pasrbpHar mogen IP 70

54



KOJTNYE-

no3. | ONNCAHNE CTBO PE®D. N2

1 Kopnyc Ha nomnata 1 AX112.01.01

2 KomnnekT narepHu Tena 1 AX111.99.05

3 Komnnext ponku IP 70B 2 AX112.99.02

4 Mputnckaw, npscreH IP 70 2 AX112.00.10

5 Mpwutnckaw, onared, IP 70 2 AX114.00.05
e ey z
®dnaHuoso cbeamHerue P.P. DIN DN65 IP 70 2 AX112.00.14
‘I:[’;ﬂ7a0HLl0B0 cbeanHeHne PVDF DIN DN50 P AX112.00.16

B o :
®dnaHuoBo cbeamHeHune P.P. ANSI 2 2" IP 70 2 AX112.00.15
®dnaHuoso cbeamHeHue PVDF ANSI 2”7 IP 70 2 AX112.00.17
Cveaunnenne S.S. DIN 11851 NW65 IP 70 2 AX112.00.13
Cbeaunnenue S.S. TRI-CLAMP 3" IP 70 2 AX112.00.43
Mepucrantuyen mapky4 NR IP 70 1 AX112.00.18
MepuctantnyeH mapky4 NBR IP 70 1 AX112.00.20

7 Mepucrantnyen mapky4 EPDM IP 70 1 AX112.00.22
Mepucrantuyen mapky4 CSM IP 70 1 AX112.00.23
Mepucrantuyen mapkyd NR-A IP 70 1 AX112.00.19
MeTtaneH kanak 1 AX112.00.40
Kanak oT nonnkap6oHat 1 AX112.00.41

10 Pama ! p.MCTf)?/lzl;/):s;eH(;ercea lax
Pama, Hepbxaaema cTomaHa 1 Ceppxere ce ¢

AnCcTpubyTop Ha realax

11 3aaBuxBaHe 1

12 O-npbcTeH, npeaeH kanak, 1P 70 1 AX112.00.35

13 O-npbCTeH, NpuTHCKaLL, NPbCTeH 2 AX114.00.10

14 ,'?A'{‘:)z;g lf";‘:g;;wmpa“"e” oTsop 8 AXTORDIN912M10X20

15 E,—I.;\l:?; BWHT C LWWecTorpamHa rmasa M12x60 8 AXTORDING33M12X60

16 II(D}_Illa\lc983g BUWHT C LWecTorpamHa rmasa M12x30 4 AXTORDIN933M12X30

17 DIN 125A nnocka wari6a M10 knac 8.8 AXARANDIN125AM10

18 DIN 125A nnocka wai6a M12 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM12

55




real

WHcTpykuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

11.10 PesepBHu yacty, pasropHar mogen IP 70 - NBR-A

56



KOJTNYE-

no3. | ONNCAHNE CTBO PE®D. N?
1 Kopnyc Ha nomnaTta 1 AX112.01.01
2 KomnnexT narepHu Tena 1 AX111.99.05
3 Komnnext ponku IP 70B 2 AX112.99.02
4 Mputnckaw, npbereH IP 70 2 AX112.00.10
5 Mpwutnckaw, bnanew, [P 70 2 AX114.00.05
] ﬁ]éiﬁ-l,:HeHVle S.S. DIN 11851 NW65 IP 70 2 AX112.00.58
Covegurenne S.S. TRI-CLAMP 3” IP 70 NBR-A 2 AX112.00.59
7 MepuctantuyeH mapky4 NBR-A IP 70 1 AX112.01.21
8 MertaneH kanak 1 AX112.00.40
9 Kanak oT nonnkap6oHat 1 AX112.00.41
10 Pama ! AMCT(F:J?A%F))/):ELEHC:rZa lax
Pama, HepbXaaema cTomaHa 1 Cabpxere ce ¢
AnMCTpubyTOp Ha realax
11 3aaBuxBaHe 1
12 O-npbcTeH, npeaeH kanak, 1P 70 1 AX112.00.35
13 O-npbCTeH, NpuTHCKaLL, NPbCTeH 2 AX114.00.10
14 3'1'\:»9(;5 :z‘:g;;ﬂmrpa“e” oTeop 8 AXTORDIN912M10X20
15 II(DI:;\IC983§ BUMHT C lWecTorpamHa rnasa M12x60 8 AXTORDIN933M12X60
16 II(DI:;\IC983§ BUWHT C LWecTorpamHa rmasa M12x30 4 AXTORDIN933M12X30
17 DIN 125A nnocka wai6a M10 knac 8.8 8 AXARANDIN125AM10
18 DIN 125A nnocka waib6a M12 knac 8.8 12 AXARANDIN125AM12

57




WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

12. KPAN HA LMKDBJ/IA HA EKCIUTOATALLMA

MPEAYNPEXAEHWUE! OnacHocCT oT onacHu BeuiecTtsal
Bb3moxxHM nocieacTeus: MatasiHN UM MHOTO TEXKMN Hapa-
HsIBaHUS.

KnueHTbT Tpsi6Ba fa NOYMCTU MOMMAaTa ¢ NoAXOAALLM npe-
napartu (HanpaseTe cnpaBka B UH(OPMaLLMOHHUS JINCT 3a
6e30MacHOCT Ha MaTepuanuTe OTHOCHO paboTHusA nayua).

12.1 PeuuxnupaHe

CnepHuTe KOMMOHEHTU MorarT Aa 6baat NpesaAeHu 3a ckpan/peuukanupade
c/ie, NoYncTBaHe:

Kopnyc Ha nomnata

- PoTtop n ponkn

- Pama

3apBuxBaHe - Moxe fa e Heo6x0ANMO pasrno6sBaHe OT CneLnanIucT.

12.2 PeuyuxnmpaHe u/van n3noJisBaHe 3a APYru wenam

D,OPVI aeq noYncrBaHe 1eAHUTE KOMMOHEHTU Tpﬂ6Ba Aa 6'bﬂaT noarorse-
HU 3a NU3XBbPJIAHE KaTo cneuua’sieH otnaabk.

KnueHTbT HOCK OTrOBOPHOCT 3a cna3BaHe Ha MECTHOTO 3aKOHOAaTEJ/ICTBO 3a
NMOBTOPHO M3No0J/1I3BaHe N €KOJIOTN4YHa 06pa60TKa Ha onakoBb4HUTE MaTepun-
ann, (3aM1:pceH) ﬂy6pl/lKaHT, Mac/1o u aiegHNUTe KOMMOHEHTU.

- Mapkyu
- Mnactmaca

Cnep noyncrTBaHe Ha MapkKy4a TOl MOXe Aa 61:[18 MU3XBbPJZ1IEH NO Ha4UHa,

KOWTO Cce U3MoJ13Ba 3a aBTOMOGW/IHUTE TyMU — cnaseaiime MecmHume pasno-
peoou.

58



13 AEKJIAPALNA 3A CbOTBETCTBME

- Original =
EC Declaration of Conformity

We hereby declare, AxFlow Holding AB
Sveavigen 151, floor 5
SE-113 46 Stockholm
Sweden

That the following designated product complies with the pertinent fundamental safety and
health requirements of the EC Directive in term of its design and construction and in term of
the version marketed by us.

This declaration loses its validity in the event of a modification to the product not agreed

with us.

Description of the product: Peristaltic pump RealAx IP

Product Type: P30, IP40, IP50, RP60/B, IP70/B, IP80

Serial no: Refer to nameplate on the device

Pertinent EC Directives: CE Declaration of Conformity (Ann. Il. A 2006/42/CE):
The pump is conformity to the safety requirements
according to the 2006/42/CE norms and amendments.
Manufacture Declaration (Ann. Il. B 2006/42/CE): The
pump cannot be operated before the machine in which is
assembled the pump, will be declared in conformity with
the safety requirements according to the 2006/42/CE
norms and requirements,

Signature: ™ ~ 4 /

¢ Pttt
Details of the signatory: David Lindquist ki

PLC Peristaltic Pumps, AxFlow Holding AB

59




WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

rEalpx

14 TAPAHUMA

[aBame rapaHums cpelly BcsikakBu NPOU3BOACTBeHN AedekTn u aed ekt
B MaTepuanute, oT KOUTo ca uspaboteHn nomnute realax, B npoab/mkeHne
Ha ABe roAVHM OT JaTaTa Ha AiocTaBKa. Tasu rapaHLms He MOKPUBa MapKy4a
nnn ny6purKaHTa, Tbid KaTo Te3U eJlIeMEeHTU MMaT HOPMaJIHO U3HOCBaHe,
Ab/DKALLLO Ce Ha TPUEHe, He3aBUCMMO OT NPOAB/DKUTE/THOCTTa UM Ha
paborta.

Tasn rapaHuus e BaingHa, JoKato 060pyﬂ,BaHETO pa6om npu cnasBaHe Ha
UHCTPYKLUNTE B TO3UN N OKYMEHT.

Ta3u rapaHums o6xBall,a pasxoauTe 3a Matepuanu u pa6ora, HO He 1

pa3sxoauTe 3a TPaHCMOPT Ha 060pYABaHETO A0 YMb/IHOMOLLEH CEPBU3 U
HEroBOTO BPbLUaHE Ha K/INEeHTa.

60



Fiir weitere Informationen iiber
realax Schlauchpumpen und fiir
Service und Support kontaktieren
Sie bitte:

AxFlow GesmbH

Seering 2/2. OG

8141 Unterpremstatten

Tel.: +43 316/68 35 09-0

Fax: +43 316/68 34 92

E-mail: office@axflow.at
www.axflow.at

3a noseue g opmaLua OTHOCHO
nepucTanTM4YHu nomnu realax, monsn
CBbpiKeTe ce C:

AxkcPnoy EOO/,

yn. “NMpod. Knpwn Monos 27”, npuzemex
eTax

Codcpus rpas,

Ten: +359 (0) 879 380 202

E-mail: service.bulgaria@axflow.hu

Fiir weitere Informationen iiber
realax Schlauchpumpen und fiir
Service und Support kontaktieren
Sie bitte:

AxFlow GmbH Schweiz

Vertriebsbiiro Muttenz

Eptingerstrasse 41

4132 Muttenz

Tel.: +41 61 4619691

E-mail: info@axflow.ch

Fiir Service und Unterstiitzung
zu lhren realax Schlauchpumpen
wenden Sie sich bitte an:

AxFlow GmbH

Theodorstrasse 105

40472 Dusseldorf

Tel.: +49 (0) 21123806-0

E-mail: info@axflow.de

For service og support til dine
realax slangepumper kontakt
venligst:

AxFlow A/S

Omstillingen: +45 7010 3550
Telefax: +45 7010 3555

Bestillinger, foresporgsler og almene
spergsmal kan mailes til os pa:
axflow@axflow.dk

Kontor og lager:
AxFlow A/S

Kong Svends Vej 65A
DK-2765 Smerum
www.axflow.dk

Pour plus d’informations sur les
pompes péristaltiques realax,
contactez :

AxFlow SAS

87, rue des Poiriers

ZA Sainte Apolline

78 372 PLAISIR CEDEX

Tél: +33 (0) 1 30 68 41 41

E-mail: info@axflow.fr
www.axflow.fr

Bureau de Mions

ACK Forankra

8, rue Vaucanson

ZA de la Pesseliere

69780 Mions

Tél: +33(0)4 7247 71 71
Fax: +33 (0)4 7247 71 74
E-mail: info@axflow.fr
www.axflow.fr

61



rEalpx

WHcTpykuum 3a pa6ora lMepucrantuyuna nomna cepus IP

A realax toml@szivattyikkal
kapcsolatos tovabbi informaciokért
forduljon:

AxFlow Kft.

Bilk Centre, B1 ép.

Eurdpa utca 6.

1239 Budapest

Tel.: +36-1-454-3080

Email: axflow@axflow.hu

For more information about realax
hose pumps please contact:

AxFlow Ltd.

Unit 33, Western Parkway Business Centre
Ballymount Road

Dublin 12

Tel : +353(0)1 4504522

Fax : +353(0)1 4504887

www.axflow.ie

Per maggiori informazioni sulle
pompe peristaltiche realax,
contattare:

Axflow Srl

Via del commercio 15/a

20090 Buccinasco (Ml)

Telefono: 0039 02 484801

E-mail: info@axflow.it
www.axflow.it

Aby uzyska¢ wiecej informacji na
temat pomp realax weza prosimy o
kontakt:

AxFlow Sp. z 0. o.

ul. Floriana 3/5

04-664 Warszawa

Telefon centrala: +48 (22) 613 00 12

Wsparcie techniczne Pompy:

wewn. 223 lub kom. +48 691 978 211,
wewn. 254 lub kom. +48 667 856 565
Wsparcie techniczne czesci
zamienne:

wewn. 218 lub kom. +48 667 808 878
Pompy rejon P6tnoc: +48 601 816 003
Pompy rejon Centrum: +48 601 358 507
Pompy rejon Potudnie: +48 605 737 091

Serwis:

wewn. 253, lub kom: +48 601 91 27 72
Realizacje dostaw:

wewn. 229, 240

Fax: (22) 81531 16

E-mail: biuro@axflow.pl
www.axflow.pl

Pentru mai multe informatii despre
pompele cu furtun realax va rugam
sa contactati:

AxFlow SRL

Str. Henri Barbusse, Nr. 19

RO 400616 Cluj-Napoca

Tel.: +40733072124

E-mail: axflow.romania@axflow.hu

62



For mer information om realax

slangpumpar vinligen kontakta:

AxFlow AB

Ostmaéstargrand 12

120 40 Arsta

(Box 90162, 120 22 Stockholm)
Telefon: +46(0)8-602 22 00
Fax: +46(0)8-91 66 66

E-post: kundservice@axflow.se
www.axflow.se

Za servisiranje i podrsku vasih
realax peristalti¢kih pumpi sa
obratite se na adresu:

VIP Tehnika d.o.o.

— Member of AxFlow Group

Zgorniji Duplek 30e

2241 Spodnji Duplek

Tel.: +386 2 684 00 60

Fax: +386 2 681 01 62

E-Mail: vip.tehnika@siol.net

For service and support to your

realax hose pumps please contact:

AxFlow Services

Phone: +44(0)1484 543649
Fax: +44(0)1484 512608
E-mail: service@axflow.co.uk

For more information about realax

hose pumps please contact:
AxFlow London head office

Orion Park, Northfield Ave, Ealing,
London, W13 95]

Phone: +44(0)20 85792111

AxFlow Scotland

Unit 3, Harlaw Centre, Howe Moss
Crescent, Kirkhill Industrial Estate,
Dyce, Aberdeen, AB21 OGN
Phone: +44(0)1224 729367

AxFlow Huddersfield

Unit 9a, Fieldhouse Business Park,
Old Fieldhouse Lane,
Huddersfield, HD2 1FA

Phone: +44(0)1484 543649

AxFlow Durham

Unit 31, Evans Business Centre,
Aycliffe Business Park, Newton
Aycliffe, County Durham, DL5 6ZF
Phone: +44(0)1325 327322

AxFlow Windsor

Unit 5, Millside Park, Crouch Lane,
Winkfield, Windsor,

Berkshire, SL4 4PX

Phone: +44(0)1344 886633
www.axflow.co.uk

63



K/IMEHT: TEN.:
KOHTAKT: DAKC:
HAMEPEHWUE: PeMOHT lapaHuns Bpbuiane
NPEAOCTABEH MATEPUAN: | Camo nomna Liano yctpoiicteo PesepsHa vact
YCTPONCTBA:

TUN HA TOMMATA:

PED. N2 HA MOMMMATA:

CEPVEH HOMEP:

BPEME HA PABOTA (roamHun):

PABOTHW YACOBE (4/peH):

OAHHW 3A MPUNOXEHUETO (* MocoyeTe eanHNLK):

PABOTEH ®/1IyN [,

BUCKO3WUTET *

NABTHOCT *

OEBUT *

ONACHO KoposneHo I 3ananumo Tokcu4Ho I

OBOPOTW (3aBbpTaHus/

Mun. Makc.
MUH)

HANATAHE HA
3ACMYKBAHE (BAR)

N3XOAHO HAJTATAHE (BAR)

TEMTMEPATYPA (°C)

SYNAN U s_* & é

MPEAYNPEXAEHNSA ®nyna/Kon- WNpentndum- OnacHo/
ueHTpauus Kauus 3ananumo TokcnyHo KoposusHo [pastewo Apyrv* be3speaHo

TexHonoruyex pnyna

d)ﬂ)’l/lﬂ, 3a TEXHONOTN4YHO
no4vyuncreaHe

B‘praTaTa 4acT € No4YncTeHa
C...

*EKCN/I03UBHO, OKCUOUPALU4O0, ONACHO 3a OKOIHaMA cpeda, 6UO/I02UYeH PUCK, Paduc 0. Mons, noc o aKo HaKoe
om zopenocoyeHume e npusoxumo, exnoyeme MSDS (MHgopmayuoHen nucm 3a 6e3onacHOCM HA MamMepuana) u ako e He06xoduUMo,
CneyuanHu uHCMpykyuu 3a paéoma.

OMNCAHWE HA HEM3MPABHOCTTA:

HAMMYHW CA CHUMKW: | Ja | | He | |
lpedu uznp ‘ume) mp 0a 6v0e(am) usnpasHera(u) u yucma(u) om 6cAKaKeu 3ambpcaéaHus. B cnyyaii Ha kopo3ueeH, 3ana-
JIUM unu moKcuyeH npooy J2 0a 6v0am npudpy cbc cepmuch 3a0 (1] Yeep ce, Ye No4uc podykm,
KoLimo u3noa3éame, e CbeMeCMUM C Mamepuanume, OM KOUMO e u3p u HAma da np p Ako moea He 6b0e Hanpa-
8eHo, Hue CU 3anazéame NPasomo 0d 6U HAYUCAUM pasxodume 3a NOYUCMEAHe UNU 6PbUAHE HA akoe 0. Ypes nodnuceare Ha
mo3u ¢opmynsp éue nomevpkdaeame, e cme noYUCMUNU ume) 6 c meue ¢ npenopbuka.
CHac yooc F Ye Yacmume ca 6HUMAMENHO NOYUCMeRU.

Aoxonkomo Hu e uzgecmHo no max HAMa oc 8 onacxu mea.

DUPMA/MEYAT:

OATA: NME: noanumc:




WHcTpyKuum 3a pa6ora lNepucrantuyna nomna cepus IP

realAx

65



BCUY KU NEPUCTANITUYHN NOMITU, KOUTO
HAKOIA MOXXE AA BU NOTPABBAT

www.realaxpumps.com

AHQ/IOM/BG/1070/1221



